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νίου με την μήφο του, «την τρίτη 
ΠΑΣΟΚΙΚΗ τετραετία» εξέφρασε 
ο Πρωθυπουργός Ανδρέας Πα- 
πανδρέου, μιλώντας σε ανοιχτή 
συγκέντρωση στην Πάτρα, στα 
πλαίσια της προεκλογικής εκ­
στρατείας του ΠΑΣΟΚ.

Ο κ. Παπανδρέου, άσκησε δρι- 
μεία κριτική εναντίον της Ν.Δ., κα­
τηγορώντας την ότι δεν έχει 
κανένα απολύτως πρόγραμμα και 
γι' αυτό δεν έχει υποβάλει μέχρι 
στιγμής καμιά επικοδομητική 
πρόταση. Ο κ. Παπανδρέου ανέ­
φερε ακόμη ότι «οι περιφέρειες 
της Ελλάδας, έχουν μιλήσει», λέ­
γοντας «μηφίζω ΠΑΣΟΚ», γιατί το 
ΠΑΣΟΚ είναι ένα κόμμα «που 
συνδέει τη σιγουριά με την ελπί­
δα, το παρόν με το μέλλον».

Ιδιαίτερες αναφορές, έκανε ε­
πίσης ο Πρωθυπουργός στον Γε­

ώργιο Παπανδρέου, λέγοντας 
χαρακτηριστικά, ότι οι Έλληνες 
λένε: «Ψηφίζω το ΠΑΣΟΚ. που 
συνεχίζει την παράδοση των αγώ­
νων του Γέρου της Δημοκρατίας 
του Γεωργίου Παπανδρέου».

Ο κ. Παπανδρέου, αναφερόμε- 
νος στα τελευταία γεγονότα με την 
ανάμιξη της ιδιωτικής ζωής των 
πολιτικών στην πολιτική αντιπα­
ράθεση, είπε:

«Έχουμε φτάσει σε μια κρίσι­
μη καμπή στον εκλογικό αγώνα. 
Ζούμε τον παροξυσμό μιας προ­
σπάθειας να υποκατασταθεί η πο­
λιτική από την παραπολτική, η 
πληροφόρηση από την παραπλη­
ροφόρηση, η ιδεολογική και πο­
λιτική αντιπαράθεση από τη 
χυδαιότητα, τη σκανδαλολογία, τη 
σκανδαλοθηρία. Είναι γνωστοί, 
πολύ γνωστοί, οι άνθρωποι που υ- 
πέθαλμαν, που στήριξαν πολιτικά, 
ηθικά και χρηματικά την εκστρα­
τεία της λάσπης.

Δε λύγισα μπροστά σ’ αυτή την

επίθεση. Η λάσπη των νάνων δεν 
φθάνει ούτε το Πανελλήνιο Σο­
σιαλιστικό Κίνημα, ούτε τον ηγέ­
τη του. Στο ζήτημα του διασυρμού

ζωής οποιουδήποτε σαν τρόπο ά­
σκησης πολιτικής από την πλευ­
ρά των όποιων αντιπάλων του. 
Ακόμη και αν αυτός ο «οποιοσ­

ΑΥΡΙΟΣΤΟ ΛΗΜΟΐΙΚΟΣΪΜΒΟΜΙΟ

Εκλέγεται Πρόεδρος 
ο κ.Γ^άννης Σερπετσιδάκης 
Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ»

της προσωπικής ζωής των πολιτι­
κών παίρνω μια θέση ξεκάθαρη, 
μια θέση αρχής. Δηλώνω ότι δε 
μας εκφράζουν, δεν εκφράζουν 
ούτε το ΠΑΣΟΚ ούτε τον Ελληνι­
κό λαό τέτοιες μέθοδοι.

Αρνούμαστε να αποδεχθούμε 
την παραβίαση της προσωπικής

δήποτε» είναι ο αρχηγός της Νέ­
ας Δημοκρατίας, που για μήνες 
χρησιμοποίησε το δικό μου δια- 
συρμό σαν μοναδικό της όπλο.

Καλώ τα κόμματα σε ουσιαστι­
κή πολιτική αντιπαράθεση, με ι­
δέες, αρχές, προγράμματα και

συνέχεια στη σελ. 5

Την πρόβλεψη ότι η Ν.Δ. θα 
αναδειχτεί αυτοδύναμη κυβέρ­
νηση στις 18 Ιουνίου επανέλαβε 
χθες το βράδυ μιλώντας σε συγ­
κέντρωση του κόμματος του 
στην πλατεία Ελευθερίας ο κ. 
Κωνσταντίνος Μητσοτάκης.

Ο πρόεδρος της Ν.Δ. υπο­
στήριξε παράλληλα ότι η ανά­
δειξη του κόμματος του στην 
κυβέρνηση εγγυάται την κάθαρ­
ση και με κάθε άλλο εκλογικό 
αποτέλεσμα χάνεται αυτή η 
κάθαρση.

Ο κ. Μητσοτάκης έφθασε το 
απόγευμα στο αεροδρόμιο του 
Ηρακλείου και αναμενόταν να 
αναχωρήσει αργά το βράδυ ε- 
πιστρέφοντας στην Αθήνα.

Η ΟΜΙΛΙΑ
«Πρώτο μας έργο είναι η 

ΚΑΘΑΡΣΗ. Ο λαός απαιτεί τι­
μωρία των ενόχων», είπε στην 
ομιλία του ο Πρόεδρος της 
Ν.Δ.

«Δεν μπορεί να ανεχθεί άλ­
λο αυτό το κλίμα σήψης και 
διαφθοράς. Έτσι δεν γίνεται να 
πάμε μπροστά. Πρέπει να απο­
κατασταθεί η εμπιστοσύνη του 
πολίτη στο κράτος και στην 
πολιτική ηγεσία του τόπου.

Η κάθαρση, λαέ της Κρή­
της, ΘΑ ΓΙΝΕΙ. Γιατί κυβέρνη­
ση ισχυρή, κυβέρνηση αυτοδύ­
ναμη, θα κάνει η Ν.Δ. Η δι-

Ano τη χθεσινή άφιξη του κ. Μητσοτάκη στο αεροδρόμιο

Τον Δικηγόρο κ. Γιάννη Σερπε- 
τσιδάκη εκλέγει ως νέο Πρόεδρο 
του αύριο το βράδυ το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλείου. Ο κ. Σερ- 
πετσιδάκης που μέχρι σήμερα εί­
ναι γραμματεύς του Σώματος, 
διαδέχεται τον κ. Κώστα Κληρο­
νόμο, που όπως είναι γνωστό ε­
κλέχτηκε νέος Δήμαρχος της 
πόλης.

Την πρόταση για την ανάδειξη 
του στη θέση του Προέδρου δια­
τυπώνει η δημοτική ομάδα της 
«Δημοκρατικής Συνεργασίας» 
που έχει την απόλυτη πλειοψη- 
φία στο Δημοτικό Συμβούλιο. 
Σύμφωνα με την ίδια πρόταση 
στη θέση του Αντιπροέδρου πα­

ραμένει ο κ. Γιώργος Μποτζώ- 
ρης, ενώ γραμματέας πρόκειται 
να εκλεγεί ο κ. Σταύρος Σμαρ- 
γιαννάκης, που και παλαιότερα 
κατείχε αυτό το αξίωμα.

| ΧΘΕΣ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Τμήμα γερανού
τραυματίζει παιδί

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΣΤΗ ΣΑΧΑΡΑ
του Βαγγέλη Γρατςεα

Καθώς τον βασάνιζε το σεκλέ­
τι της ξενητιάς έβγαινε τα βρά­
δια στην έρημο. Πεθυμούσε να 
φιλιώσει μαζί της. Χάνουνταν 
στα βύθη του συλλογισμού. Έ- 
στενε το αφτί ν’ ακούσει τις φω­
νές των κόσμων του σύμπαντου. 
Αχόρταγα ρουφούσε των ά­
στρων τις λαμπυρές ματιές. Τις 
ώρες ετούτες της περιπλάνησης 
των αιθέρων, δεν τις παρομοία­
ζε με καμιάν άλλη ομορφιά. Η 
φαντασία καταγοητεύουνταν. 
Γύρευε ψάχνοντας στων ουρα­
νών τα ασύνορα ύψη το μυστήριο 
της αρχής. Χαίρουνταν παλεύον­
τας με τον εαυτό. Ο εαυτός του 
έλεγε να μην ψάχνει. Του έλεγε 
να καμαρώνει μονάχα. Του ψιθύ­
ριζε να προσκυνά σιωπώντας. 
Της έρημος τα μουγκρίσματα ε- 
πιβάλουνταν: Εσύ θα γροικάς μο­
νάχα. Δεν είναι ώρα σου να 
μιλήσεις. Πρώτα πρέπει να δε­
θείς με τον τόπο. Πρώτα πρέπει 
να αγαπήσεις δυνατά τη μεγαλο­
σύνη που σε φιλοξενεί: Ν’ αγαπή­
σεις τους νέους ανθρώπους και 
να σεβαστείς τη θρησκεία τους. 
Στις αποφάσεις να μη βιάζεσαι. 
Να είσαι όμοιος με το καμηλι της 
έρημος. Όμοιος με την υπομονή 
του, που καταχτά ασύνορες απο­
στάσεις αργά προχωρώντας.

II
Να είναι ερημίτισσα. Να για- 

λοκοπάει στα μάτια της η θάλασ­
σα. Να είναι οι βλαφαρίδες των 
ματιών της μπλάβες καμπυλωτά 
ζωγραφισμένες από τον Αλλάχ. 
Να είναι τα φρύδια της φτερού- 
γες πετροχελιδόνας. Να είναι η 
σάρκα της σταράτη. Και να είναι 
γεννημένη στο περβόλι της ο­
μορφιάς.

Σάμια. Το ωραίο σου σώμα ξά­
πλωσε άξαφνα πάνου στην καρ­
διά μου. Ξεκόρμησα. Κάνω 
γεφύρι τη μνήμη. Περνώ αντίπε­
ρα της Κρήτης. Ξαναπατάω τα 
χρυσά χρώματα της παρθένας έ­

ρημος του Μαριούτ. Στο σημάδι 
ετούτο του πλανήτη το φεγγερό, 
λευτερώθηκα. Ώρα να περισυλ- 
λέξεις. Ώρα ν’ αρνέψει ο νους 
προσκυνώντας τα μυστήρια της 
Σαχάρας.

Ill
Σάμια. Γιατί τα μάτια σου συ- 

χναλλάζουν - καθώς στραυταλί- 
ζουν - τους ήχους των τραγου- 
διών της σιωπής. Και γιατί στο 
τρομερό τους ανοιγοσφάληγμα, 
τότες μονάχα τρέμεις και μιλάς. 
Η απαλή σου φωνή, κατασκορπά­
ει γύρα σου το άρωμα. Την τρυ­
φεράδα. Τον καημό. Το σώμα σου 
Σάμια αποτελούνταν από καμπύ­
λες. Από αρμονία τονισμένη στη 
μουσική της αισθητικής. Ήταν 
ένα πλάσμα στολισμένο από νυ­
χτολούλουδα. Ζωγραφισμένο με 
τα παιχνιδιάρικα χρώματα του 
λύκαυγου, ψηφιδωμένο με τη 
δρόσο της αψ ής. Ετούτο πόυ έ­
κανε τη Σάμια γοητευτική, είναι 
το αυθόρμητο του αγνού ανθρώ­
που: Χαμηλοβλεπούσα. Ντροπα­
λή, μα και χαδιάρα.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΤΣΕΑΣ 
ΣΗΜ.: Το σημερινό μας δημο­
σίευμα, είναι απόσπασμα από το 
βιβλίο που θα κυκλοφορήσει με- 
τ· ις Εκλογές, που έχει τίτλο «Η 
ΣΑΜΙΑ». Είναι η ζωή μου με τους 
Μπεντουβίνους της Έρημος της 
Αιγύπτου.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Στο Ακτινολογικό 

Εργαστήριο του ια­
τρού Β. ΚΑΡΟΥΖΑΚΗ έ- 
χει εγκατασταθεί και 
λειτουργεί σύγχρο­
νης τεχνολογίας

ΥΠΕΡΗΧΟΓΡΑΦΟΣ 
Οδός: Πλ. κορνάρου 2 
Τηλ. 242587, 252264

καιοσύνη θα μείνει επιτέλους α­
πόλυτα ελεύθερη στο έργο της. 
Οι ένοχοι δεν θα αποφύγουν την 
τιμωρία -όσο ψηλά κι αν βρί­
σκονται.

Κυβέρνηση θα είναι η Ν.Δ. 
Όχι μόνο γιατί η Ν.Δ. θέλει, ξέ­
ρει και ΜΠΟΡΕΙ να εκσυγχρο­
νίσει την ελληνική κοινωνία, 
την οικονομία, τη γεωργία. Αλ-

ΣΜΑ ΧΑΝΕΤΑΙ Η ΚΑΘΑΡ­
ΣΗ. Μονο μια αυτοδύναμη Νέα 
Δημοκρατία την εγγυάται.

Αλλιώς γλιτώνουν οι ένοχοι. 
ΠΑΡΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΤΑ ΕΓ­
ΚΛΗΜΑΤΑ. Και μένει ΓΙΑ 
ΠΑΝΤΑ πάνω από τη χώρα μια 
βαριά σκιά υποψίας. Μια ατμό­
σφαιρα σήψης, κυνισμού και 
διάλυσής. Αυτό δεν το ανέχεται

ρήσε την κυβέρνηση για κακή 
διακυβέρνηση, για το εξωτερι­
κό χρέος που έχει δημιουργη- 
θεί, για την ανεργία και την 
ακρίβεια, για την υποβάθμιση 
των πτυχίων των νέων, ενώ ε­
πιτέθηκε προσωπικά στον 
Πρωθυπουργό που «αντί να 
προσπαθήσει να προσφέρει κά­
ποιες λύσεις για τον λαό, αγκα­
λιάζει τον Τόμπρα και τον 
Αυριανισμό».

Στη συνέχεια αφού κάλεσε 
τον Πρωθυπουργό σε μια «τη­
λεοπτική μονομαχία» για τη 
σύγκριση των πεπραγμένων και 
των προτάσεων του ΠΑΣΟΚ 
και της Ν.Δ. τόνισε πως θέλει 
για όλο το λαό ελευθερία, δη­
μιουργία και κοινωνική προ­
στασία και πρόβαλε και πάλι 
το αίτημα της εθνικής συμφι­
λίωσης και της ενότητας.

«Η ιδιαίτερη πατρίδα μας έ­
χει ένα σπουδαίο ρόλο να παί- 

συνέχεια στη σελ. 5

ΑΫΡΪΟ “
ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ 
Η ΕΚΛΟΓΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΥ

λά γιατί ο λαός ξέρει και κάτι 
άλλο. Το ξέρει καλά ο λαός:

ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛ­
ΛΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕ-

ΒΕΚΚΑ

251.628

Ελαφρά-ευτυχώς-τραυματί- 
σθηκε χθες το μεσημέρι στο πό­
δι και στο κεφάλι ΙΟχρονο αγο- 
ράκι όταν έπεσε επάνω του 
ιμήμα του γερανού που βρισκό­
ταν στην πλατεία Ελευθερίας για 
την κάλυψη των αναγκών της τη­
λεοπτικής μετάδοσης της ομι­
λίας του προέδρου της ΝΔ κ. Κ. 
Μητσοτάκη.

Πρόκειται για τον Γιάννη

Ντάγκινη ο οποίος μεταφέρθηκε 
αμέσως με περιπολικό της αστυ­
νομίας στο Νοσοκομείο, χωρίς 
όμως, όπως διαπιστώθηκε εκεί 
να διατρέχει σοβαρό κίνδυνο για 
την υγεία του.

Στη φωτογραφία το δε κάχρο 
νο.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 
ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ 

ΣΕ ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΟΥΣ
Αρχίζει απο την Δευτέρα 5 

Ιουνίου η πληρωμή των οικονομι­
κών ενισχύσεων για διατήρηση 
επιλέξιμων προβατινών και αι­
γών έτους 1988. Αυτό ανακοινώ­
θηκε χθες απο την Διεύθυνση 
Γεωργίας της Νομαρχίας Ηρα­
κλείου. Όπως αναφέρεται στην 
ίδια ανακοίνωση κατανεμήθηκαν 
ήδη τα πρώτα 410.000.000 για 70 
κοινότητες του Νομού μας. Όσοι 
ενδιαφέρονται μπορούν να απευ­
θύνονται στις ενώσεις Γεωργι­
κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
Ασημιού και Πεζών.

ο λαός. Δεν το θέλει και κανέ­
νας έντιμος οπαδός του 
ΠΑΣΟΚ».

Ο κ. Μητσοτάκης κατηγό-

ΕΚΛΕΨΑΝ
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
ΚΑΙ ΑΕΡ0Β0Α0

Διάφορα χρυσαφικά και ένα 
αεροβόλο όπλο συνολικής α­
ξίας 1.200.000 δρχ. έκλεψαν ά­
γνωστοι την Πέμπτη από το 
σπίτι του^ταύρου Θεοδοσάκη 
36 χρονών, στην Παντάνασσα. 
Ανάκριση κάνει το Τμήμα Α­
σφάλειας Ηρακλείου.

Συνεδρίασε χθες η πολιτική ε­
πιτροπή του Συνασπισμού της Α­
ριστερός και της Προόδου, και 
συζήτησε τις τελευταίες πολιτι­
κές εξελίξεις και την πορεία του 
προεκλογικού αγώνα. Όπως α- 
ναφέρεται σε ανακοίνωση του 
γραφείου τύπου του Συνασπι­
σμού, η επιτροπή ενέκρινε την ε­
κλογική διακήρυξη, που θα δοθεί 
στη δημοσιότητα τη Δευτέρα 5 
Ιουνίου.

Εξάλλου, ο πρόεδρος του Συ­
νασπισμού Χαρίλαος Φλωράκης, 
ολοκλήρωσε χθες την περιοδεία 
του, στην Ήπειρο και στην 
Καρδίτσα.

Τέλος, σήμερα ο Συνασπισμός 
διοργανώνει συγκεντρώσεις στη 
Λάρισα με ομιλητή τον Λεωνίδα 
Κύρκο και στην Καβάλα με ομι­
λητή τον Στάθη Γιώτα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.ΔΗ.Κ.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΙΓΔΗΣ
Θα μιλήσει στην Πλ. Ελευδερίας 

την ΔΕΥΤΕΡΑ 5 Ιουνίου 
στις 8 το βράδυ.

Καλούμε όλους, ανεξάρτητα κομματικής τοπο9έτησης, 
να παρακολου9ήσουν την ομιλία.

Π.Ε. Ε.ΔΗ.Κ. Ηρακλείου

ΠΑΣΟΚ 
ΟΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την ερχόμενη Τρίτη 6/6/89 ώρα 8.30 μμ. θα γίνουν τα εγ­

καίνια του εκλογικού κέντρου του ΠΑΣΟΚ στην πλατεία Ε­
λευθερίας (κιν/φος ΑΣΤΟΡΙΑ).

Στα εγκαίνια θα παρεβρεθεί και θα χαιρετίσει το μέλος 
της Κ.Ε και αντιπρόεδρος της Σοσιαλιστικής Ομάδας του Ευ­
ρωκοινοβουλίου:

ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ
Επίσης θα χαιρετίσουν όλοι οι υποψήφιοι βουλευτές του 

κινήματος στο νόμο.
Καλούμε όλο τον Ηρακλειώτικο Λαό να παρεβρεθεί στην 

εκδήλωση.
Από την ΟΕΣ Ηρακλείου

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΠΩΣ ΘΑ 
ΚΑΛΥΦΘΟΥΝ 
ΑΠΟ ΤΗΝ TV 
ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ

Για να δικαιούνται τα Κόμμα­
τα που παίρνουν μέρος στις ε­
κλογές του Εθνικού και 
Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ανά­
λογο χρόνο στην τηλεόραση - ό­
πως έχει αποφασίσει η 
διακομματική επιτροπή - θα πρέ­
πει να καταθέσουν στην ειδική υ­
πηρεσία των μέσων μαζικής 
ενημέρωσης τα επίσημα στοιχεία 
που θα αποδεικνύουν την συμμε­
τοχή τους στα 3/4 τουλάχιστον 
της επικράτειας. Θα πρέπει επί­
σης να καταθέσουν τα επίσημα 
στοιχεία πως συμμετέχουν στις 
Ευρωεκλογές με 24 υποψήφιους.

Με ομιλητή τον

ΦΟΙΒΟ ΙΩΑΝΝΙΔΗ
Υποψήφιο ΠΑΣΟΚ 

Ν. Λασιθίου.
Για να τιμήσουμε τον ΦΟΙΒΟ ΙΩ- 
ΑΝΝίΔΗ και για να συμπαραστα- 
βούμε στον ωραίο αγώνα του.

Εμείς, οι φίλοι του από το Νο­
μό Λασιβίου, που ζούμε στο Ηρά­
κλειο, σας καλούμε στη 
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ που οργανώνουμε 
την ΔΕΥΤΕΡΑ 5 Ιουνίου 9 μ.μ. 
στο «ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου.

Πληροφορίες: 
Τηλ.: 223-276.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ ΣΜΠΩΚΟΥ-ΦΑΡΣΑΡΗ
Εμείς, οι Συμβολαιογράφοι Νομού Ηρακλείου, στο δυσα­

ναπλήρωτο κενό που άφησε η Κρήτη Σμπώκου-Φαρσάρη με 
την παραίτησή της από συμβολαιογράφος και από Πρόεδρος 
του Παγκρήτιου Συμβολαιογραφικού Συλλόγου, λόγω της υ­
ποψηφιότητάς της ως βουλευτή με τις δυνάμεις της Αριστε- 
ράς και της προόδου στις εκλογές της 18-6-1989, νιώθουμε 
βαθειά την ανάγκη να της εκφράσουμε το θαυμασμό μας και 
τις θερμές ευχαριστίες μας για την ανυπολόγιστη προσφο­
ρά της στο Σύλλογό μας και στον Κλάδο των Συμβολαιογρά­
φων σε πανελλήνια κλίμακα. Για το τεράστιο έργο που 
επιτέλεσε μέχρι σήμερα με το αλύγιστο θάρρος τη-, ιο υψη­
λό ήθος της, τη σοβαρότητα, την εξυπνάδα, τη σύνεση και 
τη βαθιά κατάρτισή της, την εντιμότητα, την ακεραιότητα, την 
αντικειμενικότητα και την ανθρωπιά της.

Στη διάρκεια της τετραετούς θητείας της ο Παγκρήτιος 
Συμβολαιογραφικός Σύλλογος απέκτησε οντότητα και φω­
νή που ακούστηκε πανελλαδικά και απέδωσε πολύτιμους 
καρπούς.

Εξαιρετική συνάδελφος και φίλη δούλεψε ασταμάτητα για 
την επίλυση των προβλημάτων του κλάδου μας και στάθηκε 
στο πλάι του καθενός μας χωριστά, ιδιαίτερα στους νέους 
συναδέλφους, δυνατή, ακούραστη, ανιδιοτελής.

Η επιμονή, η υπομονή, η πραότητα, η γλυκύτητα και η πί­
στη της σ’ ό,τι καλύτερο υπάρχει στον άνθρωπο, βοήθησαν 
να επιλύονται όλες οι διαφορές με ομόνοια, με καλή θέλη­
ση, με αλληλεγγύη και σύμπνοια.

Με δέος δεχτήκαμε την απόφασή της να θυσιάσει με αυ­
ταπάρνηση και θάρρος πετυχημένη καριέρα χρόνων, συνε­
πής στο όραμά της για έναν κόσμο δίκαιο, ηθικό, αξιοκρατικό, 
έναν κόσμο όμορφο.

Περήφανη, συνεπής και αδάμαστη στους συνεχείς αγώ­
νες μιας ολόκληρης ζωής, δίνει τώρα καινούρια μάχη για την 
πραγμάτωση των υψηλών ιδανικών της, έχοντας πλήρη συ­
νείδηση του τεράστιου κόστους αυτής της απόφασης.

Μ’ εκτίμηση και αγάπη της ευχόμαστε ολόψυχα ΚΑΛΗ Ε­
ΠΙΤΥΧΙΑ.

Οι συνάδελφοί της Νομού Ηρακλέιου
Αναστασάκη-Περτσινάκη Χαρούλα, Ανδρονά- 

Κοντογιαννάκη Μαρίνα, Αρχοντάκη-Καλογεράκη Στέλλα, 
Βαρβεράκη Ελένη, Γιασαφάκη-Κατεχάκη Ειρήνη, Γούναρη 
Καίτη, Δασκαλάκη Ευαγγελία, Δουλγεράκη-Πλαίνιώτη Ρίτα, 
Εληώτης Μανόλης, Καλουτσάκης Θεόφραστος, 
Καραβαγγέλη-Καλλιγιαννάκη Βασιλική, Κοντζαγιαννάκη Ο­
λυμπία, Κουμιανάκη Μαρία, Κουσκουμπεκάκη Μαριάνθη, Λα- 
σηθιωτάκη Ελένη, Λιοντάκης Γρηγόρης, Λουλάκη Αφροδίτη, 
Μαρνελάκη Αικατερίνη, Οικονόμου Εύα, Παπαδάκη Πόπη, 
Πενταράκη-Χαρατζά Μαρία, Περπή-Κυπράκη Λουΐζα, Πετρά- 
κη Ευαγγελία, Πρατικάκη Ευαγγελία, Σαββάκης Γιώργος, Σα- 
λούστρου Κατε. ίνα, Σιγανού Αικατερίνη, 
Σκουλιδά-Καραμπουρνιώτη Θεοδώρα, Σμυρνάκης Γιώργος, 
Σπαχή Αργυρώ, Σταυρακάκη Κωνσταντινιά, Τσαγκατάκης Μι- 
χάλης, Τσιριγωτάκης Μανόλης, Χατζάκης Μιχάλης.



ΠατριΣ Κυριακή 4 ιουνιου 1989

Κυριακή 4 Ιουνίου 1989

1.00 Οι κυρίαρχοι της ζού­
γκλας
•Σώζοντας την τίγρη».

1X00 0 Πέτρος και- το Τζίνι

12.45 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

11.00 Σήμερα είναι Κυριακή

11.30 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

1X00 Ανοιχτό παράθυρο

1Χ3Ο Δημοτική μουσική και 
τραγούδια

ΧΟΟ Ειδήσεις

Χ15 ΚΙσσίφερ

Χ40 Μάπετ μπέιμπις

Χίο Ιστορίες του τσίρκο 

Χ35 Τρίο Στούτζες

4.15 Τηλεπαιχνίδι
•Το μυστικό».

1

1.30 Ειδήσεις

1.50 Ελληνική ταινία
«Η Χιονάτη και τα 7 
γεροντοπολίκαρα»,

3.25 Μικροί - μεγάλοι

4.25 Αντιλόπη

ΧΟΟ Άθλημα και θέαμα

Χ3Ο Ειδήσεις

Χ45 Χρώματα

7.35 Σούπερμαν, ένας αλ­
λιώτικος αστυνομικός 
Χιουμοριστική ημίωρη 
σειρά 22 επεισοδίων.

8.00 Αυτοπροσωπογραφίες 
Μια 15θήμερη εκπο­
μπή με τον Στέφανο 
Ληναίο.

χοο Ειδήσεις

5.25 Ξένη ταινία 
«0 φαντομάς».

7.10 Συναυλία με τους 
ΤΙαρς Ψορ Φίαρς

Ελληνικό ντοκιμαντέρ 
«Λουκία».

ο.οο Ειδήσεις

9.45 Περασμένες μου αγά­
πες 
(1η εκπομπή).

9.30 Ειδήσεις

9.40 Λιτλ ΡΙβερ Μπαντ: Συ­
ναυλία στην Αυστρα­
λία

10.50 Ξένη τηλεταινία

12.00 Ειδήσεις

90.10 Ξένη τηλεταινία

10.90 Η ταινία της Κυριακής
•0 θησαυρός του γλυ­
κού νερού»

12-00 Ειδήσεις

ΟΟ.1Ο Η ταινία της Κυριακής 
(συνέχεια).

Δεύτερα

1.50 Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

2.45 Ξένη ταινία

4.30 Κάντυ - Κόντυ

5.00 Ουράνιο Τόξο

5.00 Μικρή κυρία

6.30 Ειδήσεις - Ανταποκρί­
σεις Περιφερειακών 
Σταθμών

7.00 Τέχνη και πολιτισμός

7.30 Η ΕΤ-1 σε όλη την Ελ­
λάδα
Αφιέρωμα στο Ιόνιο.

00.35 0 Τζέικ και ο χοντρός

5 Ιουνίου 1989
06.30 Ειδήσεις
0X36 Πρωινά "

10.30 Ειδήσεις

1X35 Σουσάμι άνοιξε

11.00 Ωφέλιμα και πρακτικά

11 -30 Οι συνήγοροι

1X30 Τέλος πρωινού προ- 
γράμυατος

ΧΟΟ Ειδήσεις

XI5 Ελληνικό ντοκιμαντέρ
•0 οιωνός».

6.00 Μουσικό κουτί

8.20 Το συνεργείο
Ελληνική σειρά 13 ε- 
πεισοδίων.__________

9.00 Ειδήσεις

9.55 Το θέατρο της Δευτέ­
ρας
«Το τρις εξαμαρτείν» 
του Α. Σακελλάριου.

<45 Εκπομπή υπουργείου 
Εθνικής Αμύνης

7.15 Ξένο ντοκιμαντέρ
«Το έθνος των φαλαι­
νών».

5.30 Ειδήσεις

9.40 Κομμάτια και θρύψαλα

10.20 Ώρα για κινηματογρά-

«Όλιβερ·.
11.05 «Δρυός πεσούσης»

11.40 Παρασκήνιο

12.00 Ειδήσεις

00.10 Παρασκήνιο

ιχοο Ειδήσεις

ΟΟ.1Ο Ωρα για κινηματογρά-

(συνέχεια).

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Κυριακή 4 Ιουνίου 1989

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Μουσική καλημέρα 
07.45 Εκκλησία και νιάτα 
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Δίσκος είναι 

και γυρίζει

10.30 Με τη φωνή του παλιού 
χρονογράφου

11.30 Στο καφενείο η Ελλάς
12.15 Οσα φέρνει η ώρα

1.15 Κρητική ανθολογία
1.45 Λόγοι και αντίλογοι
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

Δεύτερα 5 Ιουνίου 1989
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Προς γνώση κι ενημέρωση
11.30 Οπου δεν πίπτει λόγος 

πίπτει μουσική
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα τραγούδι

1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Κοντά στα σπορ
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ότι ήθελε προκύψει...
3.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
3.30 Μουσικά μονοπάτια

4.00 Ηχοβολές, λογοβολές, 
παρέμβολές

5.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
5.10 Τέταρτο Πρόγραμμα
6.30 Πάρε με στο τηλέφωνο
8.00 Ειδήσεις
8.10 Μουσικό ταξίδι
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.30 Στ ις γειτονιές του 

φεγγαριού
10.15 Κλασσικές μεταγραφές
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

951 ΡΑΠ STEREO
Κυριακή 4 Ιουνίου 1989

07.00 Πρωινό πρόγραμμα
08.00 Θ. Λειτουργία
10.00 Ελεύθερη ραδιοφωνία
11.30 Τραγούδια
1.00 Ειδήσεις
1.10 Συντροφιά με τη 

μουσική
3.00 Ελαφρά λαϊκά
4.00 Ειδήσεις

4.03 Ηχοχρώματα
6.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.10 Ποικίλη μουσική
7.00 Ροκ σκηνή
8.00 Ειδήσεις
8.10 Παλιά ελληνικά τραγούδια
8.30 Ελαφρά τραγούδια

10.00 Ειδήσεις
10.03 Χορευτικές επιτυχίες

Δεύτερα 5 Ιουνίου 1989
07.00 Κρήτη καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
09.00 Ειδήσεις
09.03 Κάτω από την λάμψη 

των άστρων
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1.03 Ο απόηχος των ματς

2.00 Ειδήσεις
2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Παγωτό καϊμάκι
4.00 Ειδήσεις
5.00 Τραγούδια
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικά ρεύματα
7.00 Μουσικές διαστάσεις
8.00 Ειδήσεις
8.15 Μοντέρνα τραγούδια
9.00 Κλασσική μουσική

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ ιοι,κ εμ
Κυριακή 4 Ιουνίου 1989

07.30 Ξεκινώντας την Κυριακή
08.30 Κλασσική μουσική
09.30 Παιδική εκπομπή
10.00 Με τη λύρα στο χέρι
10.30 Μουσική ποικιλία
11.30 Εκλογές 89
12.30 Τα λαϊκά της Κυριακής

1.30 Μεσημέρι με τους 
ακροατές μας

2.30 Μεσημβρ. ραδιοεφημερίδα
2.45 Ο επιθεωρητής Κλουζώ
3.30 Σόουλ Μιούζικ

4.30 Πάουερ πλέυς
6.30 Μουσικό περιοδικό
7.30 Κάνοντας τη νύχτα μέρα
8.30 Από το Ράδιο Κρήτη

με αγάπη
00.30 Μεσάνυχτα και κάτι

1.30 Τα λαϊκά της νύχτας
2.30 Περιμένοντας το ξημέρωμα
5.30 Πρωινό ξύπνημα
6.30 Πές μας και συ 

υια καλημέρα

07.30 Η καλημέρα απο το 
πρωί φαίνεται

10.00 Με τη λύρα στο χέρι
10.30 Ειδήσεις
10.45 Μουσική ποικιλία
11.30 Εκλογές 89

Δεύτερα 5 Ιουνίου 1989
1.30 Μεσημέρι με τους 

ακροατές μας
2.30 Μεσημβρ. ραδιοεφημερίδα
2.45 Οι βεντέτες στο μικρόφωνο
3.30 Τάϊμ άουτ
4.30 D.J. Τάϊμς

12.30 Μια ώρα χωρίς πρόγραμμα 5.30 Ροκ Μιούζικ

··

Αμανάκης Μιχ., Λ. Κνωσού 4

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ
I ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΟΥλΣΗ

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ

Γ. & Ε. Θεμελής, Λ. Καλλιθέας 1 
Γιαν. Κουτσουμπός, Λ. Ιωνίας 193

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΕ
ΛΑΠΠΑ7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ν. Χειμωνίτης, Εθν. Αντ/σεως 1 
Γ. Ιατράκης, Χριστομιχάλη 
Ξυλούρη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο του ενο- 

ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Αγ. 
Τριάδας Ηρακλείου εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τον κ. Καζάκη Δημήτριο δια την 
εξ 25.000 δρχ. δωρεάν του υπέρ 
των συσσιτίων γερόντων και εις 
μνήμην του Γεωργίου Νικολάου 
Καζάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο της Εται­

ρείας Προστασίας Ανηλίκων Η­
ρακλείου, ευχαριστεί θερμά την 
Λέσχη Λαϊονές Ηρακλείου για 
την δωρεά πλυντηρίου πιάτων 
και στεγνωτηρίου ρούχων στη 
Στέγη Ανηλίκων Αρρένων Ηρα­
κλείου.

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Το μοναχικό πάθος της Τζούντης
Χερν
«ΠΑΛΑΑΣ»
Εργαζόμενο κορίτσι
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Χοντροί τσαμπουκάδες
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σαρκικές ανησυχίες
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Απέραντο Γαλάζιο
«ΑΙΓΛΗ»
Ο νότος
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Κάτω από την λάμψη του φεγ­
γαριού

Όλο το 24ωρο
Σαλούστρου Ε., Σ. Γιαμαλάκη 11

Από 08.30-24.00
Κουβίδου - Δόνου Α., Λ. 62 Μαρ­
τύρων 108

Από 08.30-22.00
Ματζαπετάκης Ν., πλ. Κορνάρου 
45

Από 08.30-20.30
Ξενάκης Π., Βύρωνος 1, πλ. Αγ.
Δημητρίου
Διακάκη - Κοκκινάκη Ε., Καρτε- 
ρού 32

5-6-89
Όλο το 24ωρο

Βεκράκη Μ., Χαρ. Τρικούπη 31
Από 08.30-24.00

Λυριτζάκη - Λουλάκη Κ., οδός 
1821 αρ. 28

Από 08.30-22.00
Νοικοκυράκης Γ., πλ. Δασκαλο- 
γιάννη 6

Από 08.30-20.30
Νιφοροπούλου Ε. - Κουκουράκη
Δ., Καλοκαιρινού 97
Βαίλάκη Α., Λ. 62 Μαρτύρων 83 
Προκοπάκη Σοφία, Εθν. Αντιστά­
σεως και Ιτάνου 6

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά
» Ορθ/κά
» Καρδ/κά
» Ουρ/κά

Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Αγ. Ιωάννης Οφθ/κά

5-6-89

Βενιζέλειο Παθ/κά
» Χειρ/κά

Θεραπευτήριο Ορθ/κά
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κά

» Ουρ/κά
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κά
Βενιζέλειο Οφθ/κά

4-6-89
Συρμός, Λ. Κνωσού 
Μεταξάς, Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο 
Τυμπακιανάκης, Θερίσσου 
Πλευρίδης, Ν. Αλικαρνασσό 

5-6-89 -,
Δανδάλης, Λ. Δημοκρατίας 
Τσαγκαράκης, Λ. Κνωσού 
Παιδάκης, 62 Μαρτύρων 
Ρουσάκης, Εθν. Αντιστάσεως

Αναγορεύεται αύριο απο το πανεπιστήμιο Κρήτης

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
10.30.

Συνεχίζεται για 2η εβδομάδα

Σήμερα Κυριακή 4 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. του Ay. Τίτου Ηρακλείου 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ α- 
ναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και 
γιαγιάς

Α' Βραβείο σκηνοθεσίας στο Φεστιβάλ Κανών ’88 του ΦΕΡ- 
ΝΑΝΤΟ ΣΟΛΑΝΑΣ

ΜΑΡΙΑΣ Κ. ΡΑΣΙΔΑΚΗ
Παρακαλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Τα παιδιά, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΣΑΡΚΙΚΕΣ ΑΝΗΣΥΧΙΕΣ ΤΗΣ ΣΑΡΛΟΤ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Μια ταινία που ενθουσιάζει γυρισμένη και στα Ελληνικά νησιά
«ΑΠΕΡΑΝΤΟ ΓΑΛΑΖΙΟ»

Παίζουν: ΡΟΖΑΝΑ ΑΡΚΕΤ-ΖΑΝ ΜΑΡΚ ΜΠΑΡ

Η ερωτική κωμωδία του ΜΑΙΚ ΝΙΚΟΛΣ που τιμήθηκε με 4 χρυσές σφαί­
ρες και προτάθηκε για 6 ΟΣΚΑΡ.

«ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟ ΚΟΡΙΤΣΙ»»
Α' ΠΡΟΒΟΛΗ - ΧΑΡΙΣΟΝ ΦΟΡΝΤ - ΜΕΛΑΝΙ ΓΚΡΙΦΙΘ - 

ΣΙΓΚΟΥΡΝΥ ΓΟΥΗΒΕΡ

«ΠΑΛΛΑΣ» 
ΤΗΛ. 243.452 

Ώρες ενάρξεως παραστάσεων. Απογευματ. 8.15, βραδινή

«ΑΙΓΛΗ»
Θερίσσου και Ακαδημίας γωνία - Τηλ. 250.305

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑΣ
Ο ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ J. LEHN

Ο Νομπελίστας καθηγητής κ. 
Jean-Marie Lehn αναγορεύεται 
επίτιμος Διδάκτορας του Πανεπι­
στημίου Κρήτης αύριο στις 6 το 
απόγευμα στο αμφιθέατρο Β' του 
Πανεπιστημίου. Ποιος είναι:

Ο Jean-Marie LEHN γεννή­
θηκε στις 30 Σεπτεμβρίου του 
1939 στο Rosheim της Γαλλίας.

Σήμερα είναι καθηγητής Χη­
μείας στο Πανεπιστήμιο του Στρα­
σβούργου και τιμητικά Profe- 
sseur au College de France.

Ο καθηγητής Jean-Marie LE­
HN είναι απο τους πιο διακεκρι­
μένους επιστήμονες της Ευρώπης 
και παγκόσμια γνωστός.

Έχει ανοίξει καινούριους δρό­
μους σε πολλά πεδία της Χη­
μείας, όπως στη σύνθεση και 
ιδιότητες μοριακών υποδοχέων 
που περικλείουν εκλεκτικά κα- 
τιόντα, ανιόντα (ακόμη και ηλε- 
κτρόνια) καθώς και πολύπλοκα 
βιολογικά μόρια. Οι ενώσεις αυ­
τές έχουν βρει εφαρμογές στη μο­
ριακή αναγνώριση, στην κατά­
λυση με μετάθεση φάσης και στη 
βιολογική μεταφορά, οδήγησαν 
δε στη γέννηση της λεγάμενης «Υ- 
περμοριακής Χημείας».

Σημαντικότατη είναι επίσης η 
συνεισφορά του στην κατάλυση, 
στη φωτοχημεία, στη μοριακή δο­
μή με τεχνίτες NMR, στη βιοα- 
νόργανη χημεία με εφαρμογές σε

βιολογικά συστήματα και στη θε­
ωρητική χημεία.

Είναι συγγραφέας πάνω απο 
315 επιστημονικών δημοσιεύσε­
ων, πολυάριθμων βιβλίων και έ­
χει δώσει ένα μεγάλο αριδμ 3 
τιμητικών διαλέξεων σε Πανεπι­
στήμια και Διεθνή Συνέδρια.

Έχει τιμηθεί απο τα Πανεπι­
στήμια Βρυξελλών, Μαδρίτης, Ιε­
ρουσαλήμ, Gottingen με την 
απονομή του τίτλου του Επίτιμου 
Διδάκτορα και έχει βραβευθεί με 
πολυάριθμες διακρίσεις και τιμή-

τικά βραβεία.
Για το σύνολο της τεράστιας 

αυτής επιστημονικής συνεισφο­
ράς του τιμήθηκε το 1987 με το 
βραβείο NOBEL Χημείας.

ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΟ ΣΤΟ ΦΙΛΟ ΚΑΙ ΓΕΙΤΟΝΑ
ΔΗΜΗΤΡΗ ΤΣΕΣΜΕΛΗ 

και στο παιδί του
Δημήτρη και αν επέθανες ποτέ δεν σε ξεχνάμε 
θα είσαι πάντα στις καρδιές, για σένα να μιλάμε. 
Έφυγες κι άφησες κενό εις την Ιδομενέως 
είχες τραγικό θάνατο. Αυτό ήταν το μοιραίο. 
Δημήτρη ποιος να στο 'λεγε εκείνο το βραδάκι 
πως ο χάρος παραμόνευε κρυμμένος στο χαντάκι. 
Δεν ήρθε ο χάρος κατάστηθα στα χέρια να πιαστείτε, 
μόνο σε παραμόνευε με σίδερα στις νύχτες. 
Κλαίμε Δημήτρη τα νιάτα σου, κλαίμε για το παιδί σου 
όπου το πήρες αγκαλιά στη μαύρη γης μαζί σου. 
Δυο γιαγιάδες καθότανε πάνω στα φέρετρα τους 
να κλαίει η μια το γιόκα της κι άλλη Τα παιδιά του. 
Αυτή τη μάνα που άφησες ποιός θα παρηγορήσει 
που τρέχουνε τα μάτια της σαν το νερό της βρύσης. 
Ποιος θα σβήσει τη φωτιά, τον πόνο το μεγάλο 
απ’ της γυναίκας σου μπροστά, σας άρπαξε ο Χάρος. 
Σαράντα μέρες σήμερα δεν έσβησε το δάκρυ 
τα αδέρφια σου και οι φίλοι σου τους τρώει το σαράκι. 
Ας είναι το χώμα ελαφρύ, εκεί όπου κοιμάστε 
στον ύπνο τον παντοτεινό όπου μας καρτεράτε.

Κατερίνα Σουβλά
Ιδομενέως 35

«STUDIO»
ΩΡΕΣ ΕΝΑΡΞΗΣ ΠΡΟΒΟΛΩΝ 8.30 και 10.30 

ΤΗΛ. 227.935
«ΤΟ ΜΟΝΑΧΙΚΟ ΠΑΘΟΣ 
ΤΗΣ ΤΖΟΥΝΤΗΣ ΧΕΡΝ» 

με τους ΜΠΟΜΠ ΧΟΣΤΙΝΣ - ΜΑΚΥ ΣΜΙΘ 
Ένα ρομαντικό κομψοτέχνημα του ΤΖΑΚ ΚΛΕΥΤΟΝ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη · Τηλ. 255.289 
Σε μια αποθέωση δράσης και γέλιου ο Σούπερ Στάρ ΤΣΑΚΥ 

ΤΣΑΝ στην τελευταία δυναμική του εμφάνιση.
«ΧΟΝΤΡΟΙ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΔΕΣ»

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
ΤΗΛ. 257.282 

ΣΗΜΕΡΑ 
«ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΜΨΗ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ» 

με τους ΣΕΡ-ΝΙΚΟΛΑΣ ΚΕΙΤΖ-ΟΛΥΜΠΙΑ ΔΟΥΚΑΚΗ' 
3 Βραβεία Φεστιβάλ Βερολίνου ’88

Ο κ. Jean Marie Lehn με την 
ευκαιρία της επίσκεμης του και 
της τελετής αναγόρευσης του στο 
Ηράκλειο θα δώσει δύο διαλέξεις 
με τίτλους:

Ειδική Διάλεξη: (Αμφ. Β -11 
π.μ, 5 Ιουνίου 1989) «Supramo- 
lecular Chemistry Molecular 
Recognition, Catalysis and 
Transport»

Γενική Διάλεξη: (Αμφ. B -6 
μ.μ., 5 Ιουνίου 1989) «Chemistry 
2000-From Molecular to Sup- 
ramolecular Chemistry-Some 
results and Perspectives»

ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΟΡΤΗΣ 
ΠΑΣΧΑ

Η Ακολουθία της Απόδοσης 
της Εορτής του Πάσχα θα ψαλεί 
στον Ιερό Ναό Αγίου Τίτου την 
Τρίτη και ώρα 10 το βράδυ.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συνδέσμου Εφημερίου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κρήτης μόλις 
πληροφορήθηκε τον αιφνίδιο θά­
νατο του Ιερέως Εμμανουήλ Γι- 
γουρτάκη συνήλθε σε έκτακτη 
συνεδρίαση και αποφάσισε:

1. Να εκφράσει τα συλλυπητή­
ριά του στην οικογένεια του με- 
ταστάντος.

2. Να παρακολουθήσει σύσ­
σωμο τη νεκρώσιμη ακολουθία 
και να αποχαιρετήσει Τον νεκρό 
ένα μέλος του Δ.Σ.

3. Να καταθέσει το ποσόν των 
10.000 δρχ. αντί στεφάνου στο 
Ταμείο Συμπαράστασης και Αλ­
ληλεγγύης των Εφημέριων της 
ΙΑΚ.

4. Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον Τύπο.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. της Ένωσης Αγροτι­

κών Συνεταιρισμών Ηρακλείου 
συνήλθε σήμερα Παρασκευή 2 
Ιουνίου σε έκτακτη συνεδρίαση 
μετά την αναγγελία του απρό­
σμενου θανάτου του υπαλλήλου 
και στελέχους της Κορνηλάκη 
Νίκου και αποφάσισε ομόφωνα:

— Να παραστεί σύσσωμο στην 
κηδεία

— Να καταθέσει στέφανο στη 
σορό του

— Να καταθέσει ποσό 25.000 
δρχ. στον Αγροτικό Σύλλογο 
Δαφνών και 25.000 δρχ. στο Δη­
μοτικό Σχολείο της Κοινότητας.

— Να δημοσιευθεί το παρόν 
στον Τοπικό Τύπο.

Για το Δ.Σ. της ΕΑΣΗ 
Ο Πρόεδρος

Βουμβουλάκης Μιχάλης

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΑΒΒΑΔΙΑξ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ &

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΕΝΤΥΠΑ

ΕΒΑΝΣ 83 ΤΗΛ. 242 040

Ν. Γ. ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ-ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ

ΟΠΤΙΚΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ
Η σωστή προστασία για τα 
μάτια σας.
ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ για Δημό­
σιους Υπαλλήλους και 
παιδιά.

ΑΜΑΛΘΕΙΑΣ 16 
(τελευταία πάροδος δεξιά, 1821) 
Τηλ.283.826 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Όπως τα βλέπω

Η ΓΙΟΡΤΗ ΤΩΝ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ 
ΣΤΟΑ ΚΑΠΗ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον

— Την Τετάρτη 24 Μαΐου, εί­
χαμε τη γιορτή των ηλικιωμένων 
- στο Α' ΚΑΠήί Ηρακλείου · έγι­
νε μια όμορφη γιορτή. Πλούσια 
η ετοιμασία και θερμή η περιποί­
ηση των μελών. Η Κοινωνική 
μας Λειτουργός Μαρία Κορνα- 
ράκη και η Εργοθεραπεύτρια 
Βούλα Γραμματικάκη τα κατά- 
φεραν και τούτη τη φορά θαυμά­
σια. Ξέρουν και εργάζονται 
μεθοδικά με συνεργασία κυρίες 
μέλη του ΚΑΠΗ και όλα εντάξει. 
Διερμηνεύων τα αισθήματα του 
Δ.Σ. εκφράζω τα θερμά συγχα- 
ρητγρια προς όλες που βοήθη- 
Τσαν. Την εκδήλωση άνοιξε η 
Μαρία Κορναράκη με σχετική 
για τη γιορτή των ηλικιωμένων 
ομιλία. Αρεσαν στα μέλη αυτά 
που είπε η συμπαθής Μαρία και 
την χειροκρότησαν με ενθουσια­
σμό. Το συγκρότημα του Κυριά­
κου Καλλέργη που ξέρει να 
μετράει τον σφιγμό των συμπα­
θών μελών μας ενθουσίασε με 
τις μαντινάδες και τους χορούς. 
Το δικό μου δώρο προς τα συμ­
παθή και αγαπητά μας μέλη - ένα 
μπουκέτο σχετικές μαντινάδες. 
Ευχαριστώ όλους για την αγάπη 
που μου εκφράζουν - έδειξαν για 
άλλη μια φορά πως θέλουν τις 
μαντινάδες - Τους είπα λοιπόν: 
Άμα γεράσει ο άνθρωπος 
την έχει την αξία 
σαν την εικόνα την παλιά 
πούναι στην εκκλησία.
Είναι τιμή στον άνθρωπο 
σαν φτάσει να γεράσει 
και τη ζωή πολλώ λογιώ 
να τηνε δοκιμάσει.
Πολλά τα λεβεντόπαιδα 
που έχει το ΚΑΠΗ μας 
και όσο τα θαυμάζομε 
χαίρεται η ψυχή μας. 
Για τσοι κυρίες τι να πω 
πολύ τσοι καμαρώνω 
και εκείνη τη συμπάθεια 
εδά τη φανερώνω.

Η κότα λένε η γριά 
παχύζουμί το βγάνει 
και η γυναίκα η παλιά 
τη νοστιμιά δεν χάνει. 
Η αρχοντιά κι η λεβεντιά 
και τα πολλά εγγόνια 
φέρνουν στο γέρο την ευχή 
να ζήσει χίλια χρόνια. 
Ο γέρος μα και η γριά 
σαν σμίξουνε παρέα 
όλα τα καταστένουνε 
ανάλογα κι ωραία.

Στο Δημήτριο Τσιριγωτάκη 
που ζωγράφιζε το πρωί της ίδιας 
μέρας στο ΚΑΠΗ είπα μια μαν­
τινάδα.
Ο γέρος κι αν εγέρασε 
ξέρει να ζωγραφίζει 
μα και τη χήρα σαν την βρει 
τηνε στριφογυρίζει.

Ακούσε τπ μαντινάδα ο Πρό­
εδρος των μελών του ΚΑΠΗ και 
μου είπε ο γέρος θέλει πουλά­
δες - του απάντησα: 
Ο γέρος κι αν εγέρασε 
τσοι θέλει τσοι πουλάδες 
να τούρχεται η όρεξη 
και να ξεσπά στσοι γράδες.

Στον τέως Δήμαρχο Μανόλη 
Καρέλλη που ήταν και Πρόε­
δρος του ΚΑΠΗ χάρισα μια μαν­
τινάδα.
Στον παλαιό μας Πρόεδρο 
και Δήμαρχο Καρέλλη 
γέρος να γίνει ευχόμαστε 
πιστεύω να το θέλει.

Να ζήσουν όλοι οι ηλικιωμέ­
νοι χρόνια πολλά. Και του χρό­
νου με το καλό.

Μια γριά που είπα μια μέρα 
στην κλινική Αίτινα πως είναι λε­
βεντόπαιδο ο γέρος της · μου 
είπε:

Ο γέρος κι αν ατζοπατεί - κρυ- 
γιόραμα τόνε κρατεί.

(Της απάντησα αμέσως) μα 
άμα βρει τηνέ πατεί.

Ακόμη τρέχει.

ΔΗΛΩΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Της Α.Ε. με την επωνυμία 

«ΜΑΡΙΑ ΚΑΙ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΑΒ ΕΙ­
ΔΗΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟ­
ΧΕΙΑΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΝΩ­
ΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που εδρεύει 
στα Μάλια και εκπροσωπείται 
νόμιμα.

Επειδή προτίθεμαι να συνάψω 
ενυπόθηκο δάνειο από τη Κτημα­
τική Τράπεζα της Ελλάδος και να 
παραχωρήσω σ’ αυτήν προς α­
σφάλεια του δανείου τούτου το 
δικαίωμα εγγραφής πρώτης υπο­
θήκης επί του κατωτέρω περι- 
γραφομένου κτήματός μου, 
δηλαδή:

Στην κτηματική περιφέρεια 
του Δήμου Μαλίων Ειρηνοδι­
κείου και Υπο/κείου Χερσονήσου 
Πεδιάδος και ειδικότερα στη θέ­
ση «Χάρακας» αγρός, που έχει 
συνολική έκταση οκτώ χιλιάδες 
πεντακόσια τριάντα εννιά τετρα­
γωνικά μέτρα και εβδομήντα ε­
πτά εκατοστά (8.539.77τμ) και 
συνορεύει γύρω-γύρω από Βορ­
ρά με ιδιοκτησία Εμμανουήλ Κα­
λαϊτζή, Εμμανουήλ Βλαστού, 
Νικολάου Καλαϊτζή, από Νότο με 
ιδιοκτησία Μιχάλη Γραμματικά­
κη, από Ανατολή με ιδιοκτησία 
Εμμανουήλ Βλαστού, Νικολάου 
Καλαϊτζή, Μαρίας Σουλαδάκη 
και Χριστόφορου Λυδάκη και από 
τη Δύση με ιδιοκτησία Εμμανου­
ήλ Καλαϊτζή και αγροτική οδό 
πλάτους πέντε μέτρων και πε­
νήντα εκατοστών (5.50). Διακη­
ρύσσω ότι είμαι αποκλειστική 
κυρία, νομέας και κάτοχος του α­
κινήτου τούτου, περιήλθε δε τού- 
τε σε μένα με το υπό αριθμό 
20128/25-4-1988 συμβόλαιο συ- 
στάσεως της συμβολαιογράφου 
Ηρακλείου Καλλιόπης Δουκου- 
μετφδου-Παπαδάκη, που μετα- 
γράφηκε νόμιμα στα οικεία βι­
βλία μεταγραφών του Υπο/κείου 
Χερσονήσου στο τόμο 572 και με 
αύξ. αριθμ. μεταγραφής 66130 
παρά της Μαρίας συζ. Θεόδωρου 
Σαββίδη το γένος Γεωργίου και 
Σαββατιανής Κωνσταντινίδη.

Η δικαιοπάροχός μου Μαρία 
συζ. Θεοδώρου Σαββίδη το γέ­
νος Γεωργίου και Σαββατιανής 
Κωνσταντινίδη απέκτησε την κυ­
ριότητα επί του ανωτέρω ακινή­
του από τους 1. Γεώργιο 
Ξενοφώντα Λυδάκη και 2. Μαρία 
συζ. Κων/νου Σουλαδάκη το γέ­
νος Κων/νου και Αικατερίνης Λυ­
δάκη και κατά πενήντα εκατοστά 
(50%) εξ αδιαιρέτου από τον κα­
θένα με το υπό αριθμό 
436/5-2-1987 συμβόλαιο της συμ­
βολαιογράφου Χερσονήσου 
Ευαγγελίας Πετράκη, που μετα- 
γράφηκε νόμιμα στα οικεία βι­
βλία μεταγραφών του Υπο/κείου 
Χερσονήσου στον τόμο 556 και 
αυξ. αριθμό μεταγραφής 64575.

Το παραπάνω ακίνητο περιήλ­
θε στους ανωτέρω Γεώργιο Λυ­
δάκη του Ξενοφώντα και Μαρία 
συζ. Κων/νου Σουλαδάκη το γέ­
νος Κων/νου και Αικατερίνης Λυ­
δάκη και κατά (50%) πενήντα 
εκατοστά εξ αδιαιρέτου στον κα­
θένα, ως εξής:

1) Στον Γεώργιο Ξενοφώντα 
Λυδάκη από δωρεά εν ζωή η ο­
ποία έγινε σ’ αυτόν από τον παπ­
πού του Γεώργιο Λαπιδάκη του 
Κων/νου και της Ζωής δυνάμει 
του με αριθμ. 5870/12-1-1981 συμ­
βολαίου δωρεάς εν ζωή ακινήτου 
του συμβολαιογράφου Χερσονή­
σου Γεωργίου Σαββάκη, νόμιμα 
μεταγεγραμμένου στα βιβλία με­
ταγραφών του Υπο/κείου Χερσο­
νήσου Πεδιάδος στο τόμο 498 
και με αύξοντα αριθμό μεταγρα­
φής 58745 και 2) Στην Μαρία συζ. 
Κων/νου Σουλαδάκη το γένος 
Κων/νου και Αικατερίνης Λυδάκη

από κληρονομιά του αδελφού 
της Εμμανουήλ Λυδάκη του 
Κων/νου και της Αικατερίνης, υ­
δραυλικού, που κατοικούσε όσο 
ζούσε στα Μάλια Πεδιάδος Ηρα­
κλείου και είχε γεννηθεί στα Μά­
λια Πεδιάδος και πέθανε χωρίς 
να αφήσει διαθήκη, στις 
25-1-1984 στην Αθήνα, ως μονα­
δική εξ αδιαθέτου κληρονόμος 
αυτού μετά την γενόμενη από 
τον πατέρα της Κων/νο Λυδάκη 
του Εμμανουήλ και της Μαρίας 
και την μητέρα της Αικατερίνη 
σύζυγο Κων/νου Λυδάκη το γέ­
νος Γεωργίου και Μαρίας Λαπί- 
δη αποποίηση κληρονομιάς του 
ως άνω αποβιώσαντος γιου τους. 
Την κληρονομιά αυτή είχε ήδη α­
ποδεχθεί η ανωτέρω δικαιοπάρο- 
χος Μαρία συζ. Κων/νου 
Σουλαδάκη σιωπηρά από το θά­
νατο του ανωτέρω κληρονομου- 
μένου την αποδέχθηκε δε ρητά 
και στο προαναφερόμενο συμβό­
λαιο (436/5-2-1987) της συμβο­
λαιογράφου Χερσονήσου 
Ευαγγελίας Πετράκη.

Το παραπάνω ακίνητο είχε α­
ποκτήσει ο ανωτέρω κληρονο­
μούμενος Εμμανουήλ Κων/νου 
Λυδάκης από δωρεά εν ζωή η ο­
ποία έγινε σ’ αυτόν από τον παπ­
πού του Γεώργιο Λαπιδάκη του 
Κων/νου και της ζωής δυνάμει 
του ιδίου ως άνω με αριθμό 
5870/12-1-1981 συμβολαίου δωρέ- 
ας εν ζωή ακινήτου του συμβο­
λαιογράφου Χερσονήσου 
Γ εωργίου Σωκράτη Σαββάκή, νό­
μιμα με’αγεγραμμένου στα βι­
βλία μεταγραφών του Υποθηκο­
φυλακείου Χερσονήσου Πεδιά­
δος στον τόμο 498 και με αύξον­
τα αριθμό μεταγραφής 58745. 
Και ο οποίος Γεώργιος Λαπιδά- 
κης του Κων/νου και της Ζωής εί­
χε αποκτήσει ολόκληρο το 
παραπάνω ακίνητο από δωρεά 
παρά της Ζωής συζ. Κων/νου Λα- 
πίδη το γένος Γεωργίου Μπερέ- 
τα ή Μπερετάκη δυνάμει του με 
αριθμό 223/1949 συμβολαίου δω­
ρεάς εν ζωή του Συμβολαιογρα- 
φούντος Γραμματέως Χερσονή­
σου Ιωάννη Σιγανού Νόμιμα με- 
ταγεγραμμένου στα βιβλία μετα­
γραφών του Υπο/κείου Χερσο­
νήσου Πεδιάδος στον τόμο 70 
και με αύξοντα αριθμό μεταγρα­
φής 39981.

Η τελευταία δε Ζωή συζ. 
Κων/νου Λαπίδη, είχε αποκτήσει 
ολόκληρο το παραπάνω ακίνητο, 
όπως ρητά μνημονεύεται στο 
συμβόλαιο αυτό (223/1949) «δυ­
νάμει επισήμων δωρητηρίων εν 
ζωή συμβολαίων» αλλά εν πάσει 
περιπτώσει και από άτυπη δωρεά 
του πατέρα της Γεωργίου Μπε- 
ρέτα ή Μπερετάκη προ 40ετίας 
και πλέον και είχε καταστεί έτσι 
κυρία με έκτακτη χρησικτησία, 
πριν δε από αυτόν οι δικαιοπάρο- 
χοί του κατείχαν και ενέμοντο το 
ακίνητο αυτό με τα ίδια προσόν­
τα, δηλαδή με καλή πίστη και διά­
νοια κυρίου και είχαν έτσι 
αποκτήσει και αυτοί την κυριότη­
τα με έκτακτη χρησικτησία.

Προσκαλώ δε οποιονδήποτε 
έχει ή αξιώνει οποιοδήποτε εμ­
πράγματο δικαίωμα ή νομή στο 
κτήμα μου αυτό, σύμφωνα με αρ. 
2 & δ του Νόμου 3743 «Περί των 
εις την Κτηματική Τράπεζα της 
Ελλάδος παραχωρουμένων υπο­
θηκών επί ακινήτων εν ταις Νέ- 
αις Χώρες» να γνωστοποιήσει 
εμπρόθεσμα όπου ο παραπάνω 
νόμος ορίζει τα τυχόν δικαιώμα- 
τά του.

Ηράκλειο 3-6-1989 
Για την δηλούσα και προσκαλούσα 

Ε. ΑΡΓΥΡΑΚΗΣ

ί ι



Κυριακή 4 ιοινιου 1989 ΠατριΣ
ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ οι περιο­

δείες και οι ομιλίες των unoyn- 
φίων του Συνασπισμού στην 
ύπαιθρο του Νομού και στις συ­
νοικίες της πόλης.

Σήμερα θα γίνουν οι παρα­
κάτω περιοδείες και ομιλίες: 
Περιοδεία στην επαρχία Πυρ- 
γιώτισσας από το πρωί με τον υ- 
πομήφιο Γιώργη Ματθαιάκη 
που θα καταλήξει σε συγκέν­
τρωση με ομιλία στο Τυμπάκι 
στις 8 το βράδυ.

Περιοδεία της Κρήτης Σμπώ- 
κου Φαρσάρη στα χωριά Αγ. 
Θωμά, Ααράνι, Τσιφούτ Κα- 
στέλλι, Μελιδοχώρι, Δαμάνια, 
Χαράκι, Αρμανώγια και θα κα- 
ταλήξει με ομιλία στο Μεταξο- 
χώρι στις 8μμ.

Περιοδεία του Βαγγέλη Κα- 
λαϊτζάκη στα χωριά Αυλή, Κα- 
σάνοι, Καστελιαννά, Λαγούτα, 
Μάρθα, Γαρίπα, Πουλιές, Δεμά­
τι, Χόνδρο, Κ. Βιάννο, Βαχό, 
Αρβη και ομιλία το βράδυ στην

Σήμερα και αύριο

Εξορμήσεις του Συνασπισμού 
σε χωριά και συνοικίες

Ανω Βιάννο. Περιοδεία του υ- 
πομήφιου Ξυριτάκη Δημήτρη 
στα χωριά Καβροχώρι, Τσαλι- 
κάκη και ομιλία στις 8μμ. στο 
Γάζι.

Ομιλία των υπομηφίων Τά­
σου Ηλιαδάκη και Σπύρου Δα- 
νέλλη στον Μοχό Πεδιάδος σπς 
8μμ. θα προηγηθεί περιοδεία 
στα χωριά Κράσι, Κερά και 
Γ ωνιές.

Την Δευτέρα περιοδεία

7.30μμ. στα Δειλινά ομιλία του 
Γιώργη Ματθαιάκη.

Περιοδεία στα χωριά Σκοτει­
νό Κόξαρη, Καλό χωριό και ο­
μιλία στις Γούβες 8.30 από τον 
Βαγγέλη Καλαϊτζάκη.

Σκαλάνι ώρα 8.30μμ. ομιλία 
με τόν Ηλία Τσαμαντά.

Ηλιαδάκης Τάσος, περιο­
δεία στα χωριά Κουνάβοι, Πε­
ζά, Καλλονή, An Βασίλη και 
ομιλία στο Χουδέτσι στις

8.30μμ. 9.
Την Δευτ, ρα το βράδυ μετά 

την παρουσίαση του προγράμ­
ματος του Συνασπισμού στο ε­
κλογικό Κέντρο θα ακολουθή­
σει εκδήλωση από την επιτρο­
πή των Επαγγελματιών Βιοτε- 
χνών και Εμπόρων του 
Συνασπισμού, όπου θα παρου­
σιαστούν οι θέσεις του Συνασπι­
σμού για τα προβλήματα του 
χώρου.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ ΤΙΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ 
0 ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ

Συνεχίζει με ιδιαίτερη επιτυ­
χία τις επαφές του με τις παρα­
γωγικές τάξεις και τους εργα­
ζόμενους του Ηρακλείου, καθώς 
επίσης και τις περιοδείες του στα 
χωριά της υπαίθρου και στις συ­
νοικίες της πόλης, ο υποψήφιος 
βουλευτής Ηρακλείου της Ν.Δ.
Στ. Ματζαπετόκης.

Ο κ. Ματζαπετόκης θα συνε­
χίσει τις εξορμήσεις του σήμερα 
Κυριακή και τη Δευτέρα με το α­
κόλουθο πρόγραμμα:

Κυριακή (πρωί): Πάρτηρα,

Λευκοχώρι, Κάτω Πουλιές, Ινι, 
Βακιώτες, Λαγούτα, Σκινιάς.

Απόγευμα: Δεμάτι, Θαβριανά, 
Καστελιανά, Γαρύπα, Σκινιάς 
(ομιλία).

Δευτέρα: Περιοδεία στον Ά­
γιο Ιωάννη, επίσκεψη σε επαγ- 
γελματίες και σπίτια της 
περιοχής και το βράδυ στις 8.45 
θα μιλήσει στο καφενείο Σφακια- 
νάκη στην Λ. Κνωσού 117.

01 ΠΕΡΙΟΔΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΗ 
ΣΑΡΡΗ ΣΤΟ ΝΟΜΟ

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΦΟΙΒΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ

01 ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Κ. ΜΗΛΙΑΡΑΚΗ

Τις θέσεις της Χριστιανικής 
Δημοκρατίας παρουσίασε χθες 
στους δημοσιογράφους ο Αντι­
πρόεδρος του Κινήματος και υ­
ποψήφιος βουλευτής στο Νομό 
Ηρακλείου κ. Μανόλης Μη- 
λιαράκης.

Ο κ. Μηλιαράκης αναφερό- 
μενος αρχικά στο ιστορικό της 
ίδρυσης του κόμματος τόνισε 
τα εξής:

«Το Κίνημα της Χ.Δ. έχει 
μια μακρόχρονη παρουσία και 
δράση στη δημόσια ζωή της 
χώρας μας.

Ιδρύθηκε μεταπολεμικά απο 
τον Νικόλαο Ψαρουδάκη, που 
διαπίστωσε ότι οι κυρίαρχες ι­
δεολογίες του αστισμού και του 
μαρξισμού με τα κοινωνικά συ­
στήματα καπιταλιστικό κάι 
μαρξιστικό-σοσιαλιστικό κα­
θώς και τα κόμματα που αντι­
στοιχούν σ’ αυτά Δεξιά, 
Κεντρώα και Αριστερά δεν 
μπορούν να εκφράζουν ένα συ­
νειδητό και πολιτικοποιημένο 
Χριστιανό.

Βασική-ιδρυτική διακήρυξη 
της Χ.Δ. υπήρξε και είναι η ου­
σιαστική ταυτότητα των δύο

αυτών κοσμοθεωριών και η ρι­
ζική τους αντίθεση με την χρι­
στιανική ανθρωπολογία».

«Η Χριστιανική Δημοκρατία- 
είπε ο κ. Μηλιαράκης-κατέ- 
ρχεται στις εκλογές για το ευ­
ρωπαϊκό και εθνικό κοινοβού­

λιο διεκδικώντας αυτοδύναμη 
κοινοβουλευτική της εκπροσώ­
πηση. Αναλύοντας τους στό­
χους του Κινήματος ο κ. 
Μηλιαράκης είπε: «Στόχοι της 
Χριστιανικής Δημοκρατίας 
είναι:

- Ν’ αγωνιστεί στην Ευρώπη 
για την αποτροπή των αρνητι­
κών συνεπειών απο την ένταξή 
μας στην ΕΟΚ και την πολιτι­
κή ενοποίηση που προωθείται.

- Να προβάλλει και να προ­
ασπίσει στον έξω ελλαδικό χώ­
ρο την ιδιαίτερη πολιτιστική 
μας ταυτότητα και να ενώσει 
τη φωνή και τη δράση της με 
τις δυνάμεις που αγωνίζονται 
για την Ευρώπη, το περιβάλλον 
και τη Δικαιοσύνη, ιδιαίτερα 
στον Τρίτο Κόσμο.

- Να δράσει ανασχετικά στον 
ηγεμονισμό και την ασυδωσία 
των κυρίαρχων κομματικών 
σχηματισμών.

-Ν’ απαιτήσει την κάθαρση 
και διαφάνεια στο δημόσιο βίο.

- Να αντισταθεί στην πολιτι­
κή του ενδοτισμού απέναντι 
στους «συμμάχους» και την 
Αγκυρα.

- Να προβάλλει τα δίκαια 
τωγ ασθενών οικονομικά 
τάξεων.

- Να βοηθήσει για την δη­
μιουργία θεσμών στήριξης της 
Οικογένειας.»

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ
«ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ» 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ - ΔΗΜΟΤΙΚΟ ■ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ■ ΛΥΚΕΙΟ 
ΕΓΓΡΑΦΕΣ:

• ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ ■ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ · Από 1Π-15ΠIOUVIOU

• ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ-ΛΥΚΕΙΟΥ · Από 1Π ■ 20Π IOUVIOU

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Αρχοντοπούλου 5 (Πλατεία Αγίας Αικατερίνης) 
Ώρες: 8.30 - 1 μμ. και 5-8μ.μ.

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:
— ΓΡΑΦΕΙΟΥ: 284.398
— ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ: 231.537
— ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ: 231.432
— ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ: 230.379
— ΛΥΚΕΙΟΥ: 231.424

/ ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
! ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

Sreisn
Βιητι|) lifers 
Bgilfel

ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ
■ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ 
■ για μαθητές ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ

■ Πλατεία Κορνάρου

45 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 280.640
ΜΙΠΠΒΗΙ W|

Ο/

ΣΕ 24 ΧΩΡΙΑ 
Η Μ. ΚΥΠΡΙΩΤΑΚΗ
ΜΕ μεγάλη επιτυχία και φο­

βερή ανταπόκριση στο λαό του 
Νομού Ηρακλείου συνεχίζει την 
περιοδεία της η Υφυπουργός 
Προεδρίας της Κυβέρνησης και 
υποψήφια βουλευτής του ΠΑ- 
ΣΟΚ Ν. Ηρακλείου κ. Μαρία 
Κυπριωτάκη.

Χθες επισκέφθηκε χωριά της 
βόρειας Πεδιάδας απ’ όπου κα­
τάγεται και γνώρισε μια συγκι­
νητική πρωτόγνωρη υποδοχή.

Συνεχίζοντας την περιοδεία 
της επισκέπτεται:

ΣΗΜΕΡΑ
Παναγιά 09.30, Αφράτυ 10.00, 
Έμπαρος 10.30, Πάνω Βιάννος 
11.30, Βάχος 12.30, Αμυρά 
12.45, Αγ. Βασίλειος 01.00, 
Πεύκο 01.15, Σύμη 01.30, Κα­
λάμι 02.00, Συκολόγος 02.30, 
Αρβη 03.00, Καστρί 04.00, 

Χόνδρος 04.30, Κάτω Βιάννος 
05.00, Μάρθα 05.30, Σκινιάς

06.00, Δεμάτι 06.30, Φαβριανά 
07.00, Κάτω Καστελιανά 07.30, 
Γαρύπα 08.00, Δραπέτι 08.30, 
Μπαδια 09.00, Πάρτιρα 09.30

ΔΕΥΤΕΡΑ 5/6
Αλικαρνασσός 08.30, Πόρος 
09.15, Πατέλλες 10.00

ΤΡΙΤΗ 6/6
Φορτέτσα 07.00, Θέρισσος

10.00

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΟΥ ΑΛΕΚΟΥ 
ΔΑΡΙΒΙΑΝΑΚΗ ΣΤΟ ΝΟΜΟ
Στα πλαίσια της περιοδείας 

του σε χωριά του Νομού ο υ υπο­
ψήφιος βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. 
Αλ. Δαριβιανάκης θα επισκεφθεί 
σήμερα τα χωριά: Στέρνες. Πανα­
γιά, Διονύσιοι, Ακάματος. Στά- 
βγιες, Φουρνοφάραγκο. Λούκια. 
Κουμάρα, Βαγιωνιά, Βασιλική, 
Κρότος, Μιαρού. Κανδήλα. Βασι­

λικά Ανώγεια, Φταθιάκες, Απεσο- 
κάρι; Πλώρα. Αγ. Κύριλλος, 
Αντισκάρι.
‘Αύριο ο κ. Δαριβιανάκης θα μι­

λήσει στα χωριά Σκαλάνι, Μυρ­
τιά, Αστρακοί. Αγ. Παρασκιές. 
Καταλαγάρι, Ανω και Κάτω 
Αρχάνες.

Απο την Ε. Πορτάλιου* και τον Μ. Μοδινό

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΤΟ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΚΚΕ εσ. Α-Α

Το οικολογικό πρόγραμμα 
του ΚΚΕ εσ. Α.Α. παρουσίασαν
χθες σε συνέντευξη τύπου η κ. 
Ελένη Πορτάλιου (Πανεπιστη-

για την οικολογία είναι τεχνο· 
κρατικό.

μιακός) και ο κ. Μιχ. Μοδινός 
(εκδότης του περιοδικού «Νέα 
Οικολογία».)

Η κ. Πορτάλιου άσκησε κρι­
τική κατά των δυο μεγάλων 
κομμάτων γιατί όπως είπε «έ-

Ο κ. Μοδινός έκανε ειδική 
αναφορά για τα δάση, την πυ-
ρηνική ενέργεια και τα χημικά 
εργοστάσια στάθηκε ιδιαίτερα 
το πρόβλημα της καταστροφής 
των δασών και τόνισε ακόμα 
ότι ο τουρισμός στην Κρήτη εί­
ναι παθητικός προκαλεί δηλ.

χουν αγνοήσει τελείως το περι- καταστροφές στο περιβάλλον.
βάλλον» ενώ για τον Συνασπι-

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΎΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικές μελέτες του 
μηχανικού τϋυ 'εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για διώροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
βερμομονωση, πυρασφά­
λεια. ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσιρση ανεμοπίέσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε-

• χνολογία. 7:
Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα', μονάδες, σχο­

λεία, εκκλησίες.
Πριν αποφασίσετε για ο,τιδήποτε. επισκεφτήτε τύ εργοστά­

σιο και έκβεσή μας, και da δείτε γιατί μπορούμεια ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

ΣΤΑ ΥΡΑ ΚΑ Ν ΤΩΝ Α ΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 3^6 ■ ΠΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861

Συνεχίζοντας τις περιοδείες 
του ο υποψήφιος Βουλευτής του 
ΠΑΣΟΚ Δημήτρης Κ. Σαρρής Μη­
χανολόγος .Ηλεκτρολόγος τ. Γε­
νικός Γραμματέας Αθλητισμού 
θα επισκεφθεί σήμερα Κυριακή 
τα χωριά:

Κόκκινη Χάνι 1.00, Ανώπολη 
1.30, Καινούριο Χωριό 2.00, Γάλι- 
πε 2.30, Γαλύφα 3.00, Κ. Βάθεια 
3.30, Α. Βάθεια 4.00, Ελιά 4.30, Αϊ- 
τάνια 5.00, Σταμνοί 5.30, Επισκο­

πή 6.00, Σγουροκεφάλι 7.00, 
Αστρακιές 7.30, Μυρτιά 8.00, Σκα­
λάνι 8.30.

Τη Δευτέρα 5 Ιουνίου: Γάζι 
7.00, Καλέσσα 7.30, Καβροχώρι 
7.45, Κεραμούτσι 8.00, Κορφές 
8.30, Λουτράκι 9.00, Κρουσώνας 
9.30.

Την Τρίτη 6 Ιουνίου τα χωριά:
Καλιθέα 7.30, Κ. Αρχάνες 9.30, Α.
Αρχάνες 10.00.

Σε ανοικτή συγκέντρωση 
στο Καστέλλι 8α μιλήσει 

απόμε ο Γιάννης Α^ελιδάκης
ΣΕ ανοιχτή συγκέντρωση στο Κα- 

στέλλι Πεδιάδος θα μιλήσει απόμε 
το βράδυ ο υnoy ήφιος βουλευτής 
της Ν.Δ. Γιάννης Αγγελιδάκης συ­
νεχίζοντας τις επαφές του με τους 
κατοίκους της υπαίθρου του 
Νομού.

0 κ. Αγγελιδάκης θα αναφερθεί 
στις πρόσφατες πολιτικές εξελί­
ξεις, στην συγκέντρωση της Ν. Δη­
μοκρατίας που πραγματοποιήθηκε 
χθες στην Πλ. Ελευθερίας που ση­
ματοδότησε τις πολιτικές εξε­
λίξεις.

Ακόμη θα αναφερθεί στο αγρο­
τικό πρόγραμμα της Ν.Δ. το οποίος 
και θα αναλύσει,___________  

ΕΡΓΑ ΤΟΥ ΚΑΠΗ
ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Εγκαινιάζεται σήμερα σπς 7,30 το 
απόγευμα η έκθεση χειροτεχνημάτων 
των μελών του Α' ΚΑΠΗ Ηρακλείου 
(περιοχή Μασταμπά) στην Λότζια.

Στην έκθεση θα παρουσιαστούν 
250 έργα που έχουν φιλοτεχνήσει τα 
μέλη του ΚΑΠΗ στα πλαίσια των ο­
μάδων καλλιτεχνικών δράστη ριοτήτων 
του τμήματος εργοθεραπείας.

Αγαπητέ συμπατριώτη,
Τώρα που ήλθε πάλι η μεγάλη στιγμή της Δημοκρατίας και 

καλείσαι να ασκήσεις το ιερό δικαίωμα της μήφου, αισθάνο­
μαι το χρέος, ως υπομήφιος Βουλευτής αλλά και την αληθινή 
επιθυμία ως άνθρωπος, να επικοινωνήσω μαζί σου. για να σου 
γνωρίσω μερικές σκέμεις που, ελπίζω, θα σου είναι χρήσιμες 
για να κάνεις πς δικές σου επιλογές.

Πιστεύω ακράδαντα ότι θα πρέπει να δώσεις και πάλι την 
εμπιστοσύνη σου στο ΠΑΣΟΚ, γιατί το έργο που επιτελέστηκε 
από πς Κυβερνήσεις της Αλλαγής είναι μεγάλο και σημαντικό.

Έγιναν ασφαλώς και λάθη. Όπως υπήρξαν και παραλείμεις. 
Αυτό, όμως, σε καμιά περίπτωση δεν ανατρέπει την βασική α­
λήθεια ότι ο Ααός μας και ιδιαίτερα οι άνθρωποι του μόχθου, 
είδαν από κάθε άπομη καλύτερες μέρες. Ότι βελτιώθηκε ση­
μαντικά το βιοτικό επίπεδο, οι συνθήκες ζωής γενικότερα, ενώ 
κατασφαλιστηκαν για όλους οι δημοκρατικές ελευθερίες.

Στις εκλογές αυτές καλείσαι επίσης να εκλέξεις και τα πρό­
σωπα που θα εκπροσωπήσουν τον Νομό Λασιθίου στην και­
νούργια Βουλή. Πράγμα που έχει ιδιαίτερη σημασία αφού 
όπως είναι γνωστό, για να εφαρμοστούν σωστά, προγράμματα 
και ιδέες, χρειάζονται ικανοί και κατάλληλοι άνθρωποι.

Σε ό.τι με αφορά, πιστεύω ότι η μέχρι σήμερα θητεία μου 
στα Κοινά μου δίνει το δικαίωμα να τολμώ να ζητώ την εμπι­
στοσύνη σου. Εμπιστοσύνη που. μπορώ να σε διαβεβαιώσω, 
δεν θα διαμεύσω ποτέ. Πιστεύω βαθύτατα ότι η Δημοκρατία 
και ο Σοσιαλισμός είνα τρόπος ζωής. Είναι υπόθεση καθημε 
ρινής συμπεριφοράς. Και όσοι διεκδικούμε δημόσια αξιώμα 
τα οφείλουμε με την ίδια τη ζωή μας να επιβεβαιώνουμε την 
προσήλωσή μας στις αρχές που διακηρύσσουμε.

Με τις σκέμεις αυτές.
Με πεποίθηση στη νέα Νίκη του ΠΑΣΟΚ και
Με απόλυτο σεβασμό στην Κρίση σου

Σου σφίγγω το χέρι
ΦΟΙΒΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

«ΔΙΣΚΟΡΑΜΑ»
1ο: Δικαιοσύνης 3, τηλ. 280070 

2ο: Πλατ. Καλλεργών 10 - 283176

• Η μεγαλύτερη ποικιλία 
ΔΙΣΚΩΝ — ΚΑΣΕΤΩΝ 
στις καλύτερες τιμές.

ΑΝ
0 ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ
ΕΙΝΑΙ ΤΟΣΟ ΜΑΚΡΙΑ ΣΑΣ !

ΕΣΕΙΣ ΑΕΝ ΤΟΥ ΔΩΣΑΤΕ ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για να μην είναι μόνο διακοσμητικό στοιχείο

PROGRAMMA τήστε τον!

ΜΠΟΡΟΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ 
ΒΙΟΤΕΧΝΗΣ.....

ο υπολογιστής σας ΜΠΟΡΕΙ
να 
να
να
να

ΟΡΓΑΝΩΣΕΙ το λογιστήριο και την αποθήκη σας 
ΦΡΟΝΤΙΣΕΙ τη μισθοδοσία των υπαλλήλων σας 
ΕΚΔΟΣΕΙ αυτόματα Φ.Π.Α. και ισολογισμούς 
ΚΑΝΕΙ χρηματικές συναλλαγές...

με τα ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ FASMA-2 & PRAXIS
CARDS (MEMORY) COMPUTER «^APPLICATIONS

Αν είστε ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ έχουμε για σας τα περίφημα πακέτα
ΕΡΜΗΣ (FRONT OFFICE) & 
ΕΣΤΙΑ (BACK OFFICE) της BIT HOTEL nd.

8

αν είοτε μηχανικός ή εργολάβος
Το 

Μοναδικό SCADA
4 SCADA JUNIORS

• SCADA: Πρόγραμμα Δυναμικής & Στατικής 
Ανάλυσης Γραμμικών ή επιφανειακών φορέων

• SCADA junior: Πρόγραμμα Ανάλυσης
Γραμμικών Φορέων Διαστασιολόγηση. 
Σχεδίαση Ξιιλοτυπων.

ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΩΝ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
ΕΡΓΟΛΑΒΙΚΟ ΠΡΟΓΡΛΜΜΛ-ΕΠΙΜ/ΣΕΙΣ 

ΤΕΥΧΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

ΤΟΠΟΓΡΛΦΙΑ-ΟΛΟΠΟΠΛ 
και το σχεδιαστικό πακέτο «ARIS»

Κι αν είστε ΓΙΑΤΡΟΣ - ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ- 
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ 

έχουμε το πρόγραμμα που σας ταιριάζει...

ΠΛΗΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

λΠΟΚΛΕΙΙΤΙΚΟΕ 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΚΡΗΤΗΣ

pacit·
SAMSUNG

JU· Electronics ,ιι^·
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ ΙΡΓΜ,ΙΑΧ -

ergodata·
PLOTTERS

ΟΘΟΝΕΣ
SIEMENS
EPSON

H0 20 Mb

Τ ΦΠΑ
ορ'θμό

αηοκλει
'ατ"Ό Γ/ΡΟν 

ατ° ΜΙΣο

Ah/IERICZAhJ 
COMPUTERS

Memory

SCANNERS

PROGRAMMA qsh

Εΰΐ hewlett
PACKARD

Κωνσταντίνος Σελλούντος & Σια E.E. 
Οδός Μητσοτάκη & Λαχανά 2 · 712 02 · Ηράκλειο Κρήτης 
Τηλ. 081/ 226.622, 222.131, 226.310 · FAX.: 222131
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Γούβες μονοκατοικία 
65τ.μ. με κήπο 110τ.μ. πλήρες συμβό­
λαιο. Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
255.158 
(Π 15) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SEAT GREDOS GL μοντ. 
του ’86, 54.000 χλμ. ατρακάριστο, σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή 1.850.000, α­
πογευματινές ώρες. Τηλ. 238.370

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναικείων εν­
δυμάτων (πρώην MAPA ΜΑΡΤΙΝΗ) 
λόγω Υγείας σε τιμή ευκαιρίας στην 
οδό Ανδρεαδάκη 2 (λίγο πιο κάτω από 
τον ΟΤΕ). Τηλ. 280.527 9π.μ.-3μμ. 
(Π946)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο με 17μ. πρό­
σοψη επί της Λ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 16 στρέμ. με 
πρόσοψη στη θάλασσα στη Σητεία, 
για επένδυση. Τηλ. 01/ 8952656

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο MITSUBISHI 
κΛύβα μοντ. ’88 2000cc, εμπορικό.
Τηλ. 250.373 από 7π.μ.·7μμ 
(Π896) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

μικρές αγγελίες

(Π 14) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πούλμαν 22 θέσεων σε ά­
ριστη κατάσταση δρχ. 4.500.000. 
Πληρ. τηλ. 284.155
(Π 13) 1-5

Αθήνα. 
(Π945) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XS 400SF σε πο­
λύ καλή κατάσταση με 
MARZOOCHI-DAVIL'S και χαμηλή τι­
μή. Τηλ. 210.394 ώρες καταστημάτων.
(Π938) 1-3

ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AMSTRAD Η/Υ 
6128. Τηλ. 225.784

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YAMAHA XT 250 πέντε μη­
νών με αριθμό και πληρωμένα τέλη 
2700χλμ. 470.000 δρχ. Τηλ. 242.924

(Π12)
(Π937) 1-4

1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας ALFA 
33 1200 κυβικά μοντ. ’85 σε άριστη κα­
τάσταση. Πληρ. στο τηλ. 0841/ 33.114

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας 
στο Λ. Χερσονήσου. Πληρ. TIGER. 
Μπαρ τηλ. 0897/ 22.018 κ. Σαββάκη.
(Π936) 1-6

(Νεάπολη), ή 0841/ 32.011 
(Π11) 1-5

ΑΠΩΛΕΣΘΗ δίπλωμα γεωργικού ελ- 
κυστήρος που ανήσει στον Εμμαν. Γ. 
Χαλκιαδάκη κάτοικο Κ. Αρχανών. Πα­
ρακαλείται ο ευρών να το παραδώσει 
στο τμήμα Αρχανών ή σε οποιοδήπο- 
τε πλησιέστερο Αστυνομικό Τμήμα Η­
ρακλείου.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ΜΑΝΤΑ 1600cc με 
σπόιλερ ΖΑΝΤΕΣ, ΛΑΣΤΙΧΑ σε τιμή 
ευκαιρίας ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με μι-
κρότερο SUZUKI YUGO,
AUTOBIANCHI, DAIHATSU. Τηλ.
211.120, 259.327
(Π944) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση αρτοποιίου στο Βενεράτο. Τηλ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα από 500τ.μ. 
και άνω στη περιοχή Γάζι (Αρωματι­
κά). Πανοραμική θέα, φως, νερό, τη­
λέφωνο. Πληρ. τηλ. 22.86.86, 226.369

791.304 
(Π988)

(Π509) 1-10

1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI SS 40 μοντ. ’83 σε 
πολύ καλή κατάσταση με πολλά αξε- 
σουάρ. Τιμή 650.000 δρχ. μετρητοίς.
Τηλ. 289.746, 229.597 
(Π987) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λυγαριά σπάνιο τρίφα- 
τσο οικόπεδο 470τ.μ. επάνω στην αμ-

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατηρίου Ζα­
χαροπλαστικής Κάβα. Δώρα παιχνί­
δια με τηλέφωνο, κοντά στις Τρεις 
Καμάρες, λόγω παραιτήσεως του ε­
παγγέλματος. Τηλ. 226.771, 284.511
(Π942) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σαλόνι και τραπεζαρία 
σκαλιστά, ολοκαίνουργα σε καλή τι­
μή λόγω αναχωρήσεως. Τηλ. 233.065
(Π512) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο πλήρως εξο­
πλισμένο σε καταπληκτική τιμή. Τηλ.

Από το Ξενοδ. LAYRIS στις Γούβες 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) Καμαριέρες
2) Σερβιτόρος για βραδινή υποαπα­

σχόληση.
Πληρ. τηλ. 0897/41.172

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο να αναλάβει παρα­
θαλάσσια επιχείρηση (BAR) με πλή­
ρες εξοπλισμό στην περ. Μακρύ 
Γ ιαλού Σητείας. Τηλ. 220.235 
9.00-13.00 και 242.842 17.00-21.00
(Ζ814) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για Ταβέρνα, 
με γνώσεις Αγγλικών και με λίγα Γερ- 
μανικά. Πληρ. τηλ. 761.483

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά. Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.-2μμ. και 0897/ 41.396

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

(Ζ435) 1-

252.375 
(Π894)

(Ζ840) 1-4
(Ζ813) 1-5

1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αξε- 
σουάρ αυτοκινήτων με 15ετή 
εργασία. Τηλ. 253.345
(Π950) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθιστικά-ντουλά- 
πες-κρεββάτια-παπουτσοθήκες- 
σιφονιέρες-στρώματα-μικροέπι- 
πλα-τραπεζάκια μεταλλικά.

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ ΔΙΑΛΥΣΗ 
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΠΙΠΛΩΝ 

ΤΙΜΕΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 25 Ν. ΑΛΙΚΑΡ/ΣΟΣ

ΤΗΛ: 233040
(Π923) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7,5μ. πρόσοψη 
και 20μ. βάθος στον Πόρο. Τηλ. 0841/
24.976
(Π507) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός 
και εκτός σχεδίου στον Καρ­
τερά με άδεια οικοδομής σε 
τιμές ευκαιρίας και με ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 281.233 
καθημερινά, 229.116 καθημε­
ρινά 8-2μμ. και 6-8μμ. Τρίτη,
Πέμπτη. 
(Π465) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη κομμώτρια να 
αναλάβει για ένα μήνα τη λειτουργία 
κομμωτηρίου. Τηλ. 281.254 ώρες κομ­
μωτηρίου.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Πετρελαιομηχανή πο­
τιστική 15 ίππους, έστω και μπετο­
νιέρας
β) Τηλέφωνο που ν’ αρχίζει από 23.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως.
Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-293) 1-10

(Ε537)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην περιοχή 
Σταλίδας ήσυχο περιβάλλον, ωραία 
θέα. Πληρ. τηλ. 210909.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 κυρίου 
δωματίου, κουζίνα, πλήρες λουτρό με 
δική του είσοδο στο Ισόγειο πολυτε­
λούς Πολυκατοικίας με κήπο στην 
οδό Μυστρά 34. Πληρ. τηλ. 284.155

1-5

(Ζ839) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ηλικίας 40-60 ετών 
χωρίς άλλες οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για να προσφέρει μικρή εξυπη­
ρέτηση και συντροφιά σε άλλη κυρία. 
Πληρ. τηλ. 287.613 οδός Αλμπερτ 14.

Τηλ. 239.266 
(Ζ812) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί σερβιτόροι και 
λαντζέρισσα. Καφετέρια ΚΡΥΣΤΑΛ. 
Πληρ. Πλ. Ελευθερίας εντός.

Βιομηχανία Πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις. Τηλ. 228.559 από
7-3μμ. 
(Ζ686) 1-10

(Ζ838) 1-3
(Ζ793) 1-6

(Ε-537) 1-2

μουδιά. Τηλ. 01/ 8082.478 
(Π986)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή τύπου 
τσόπερ 200cc. Τηλ. 761.124 
(Π985)

1-2
HONDA

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ 
Μπαρ κοντά στα Λιοντάρια. Πληροφ. 
κ. Μιχάλη τηλ:281538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα πάρο­
δος 62 Μαρτύρων έναντι ΠΛΕΚΤΑΜ 
113 τ.μ. Νόμιμο τιμή λογική. Τηλ: 
283758 ώρες καταστημάτων 252756 
λοιπές ώρες.

1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 1375τ.μ. οικοδομή­
σιμη στην Κοινότητα Γουβών ευρί- 
σκεται νότια της Εθνικής οδού στη 
θέση Πελεκητά. Τηλ. 282.549 
(Π984) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός εγκέφαλος 
ελαφρώς μεταχειρισμένος μάρκας 
BOSS λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό. Τηλ. 259.847
(Π983) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 285τ.μ. κοντά στον Αγ. 

Φανούριο στο Κατσαμπά, 420τ.μ. 
στην Αλικαρνασσό πίσω από το πρα­
τήριο της ΕΚΟ, 196τ.μ. γωνιακό στα 
Γεωργικά Αλικαρνασσού, 214τ.μ. με 
μεγάλη πρόσοψη, και 1,2 συντελεστή 
στο Ατσαλένιο, 84τ.μ. στον Αγ. Δημή- 
τριο κοντά στο Λιμάνι με 2,8 συντελε­
στή 202τ.μ. κοντά στον ΟΤΕ με 2,8 
συντελεστή, 70τ.μ. με 1,8 συντελεστή 
κοντά στην Ηλέκτρα. Πολλά οικόπε­
δα εκτός σχεδίου στο Καλοψούζι, το 
Τσαλικάκι και τον Αη Γιάννη το Χω­
στό, 1000τ.μ. στο Τέρμα Λεωφορείων 
των ΤΕΙ μόνο 5.000 δρχ. το τ.μ. 670τ.μ. 
οικόπεδο με δύο κτίσματα κοντά στο 
Αγάπη Μπητς.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 150τ.μ. λουξ με 

τζάκι εντοιχισμένες συσκευές Μπαρ 
καθιστικό και εκατομμυρίων ξύλινες 
επενδύσεις με Πιτ-πάι, πολύ μεγάλο 
κλειστό πάρκινγκ αποθήκη σε λογική 
τιμή, 35τ.μ. και 95τ.μ. 1ου ορόφου 
στην Ρομαντική Γωνιά, 35τ.μ. και
95τ.μ. ισόγειο στο Μασταμπά 
70.000 δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 68. Τηλ. 241.145

(Π927)

από

1-3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη Κνω­
σού δύο οικόπεδα ανεξάρτητα από­
σταση από του Πολυχρονά τη βίλα 
300μ. με τιμή 7.000τ.μ. Και δύο οικό­
πεδα εντός το ένα 800τ.μ. και το άλ­
λο 650τ.μ. Σε πολύ καλή τιμή. Τηλ. 
250.510 ώρες 2-4μμ. και 8-10μμ.
(Π948) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα πλαστική 5μ. με έξ· 
τρα καμπίνα κουβέρτα, άγκυρα σωσί­
βια, κουπιά και σχοινιά. Μηχανή 
MERCURY 18HR. Τιμή μετρητοίς 
450.000 δρχ. Τηλ. 285.973 μετά τις
3μμ.
(Π947) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βεσπάκι SUZUKI CARNA 
2500 χλμ. Τηλ. 242.272 από 9π.μ.-3μμ
(Π939) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SACHS HERCULES 80cc 
σε καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη. 
Τηλ. 286.582 ώρες εργασίας.
(Π992) 1-4

(Π993) 1-5
(Π926) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TRANSPORTER κλούβα το 
μισό ψυγείο σε αρίυτη κατάσταση. 
Τηλ: 261-282

1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με 17 μ. πρόσο­
ψη επί της Λεωφ. Ικάρου και παραθα­
λάσσιο οικόπεδο με πρόσοψη 
θάλασσα στη Σητεία 16 στρεμ. κατάλ­
ληλο για επένδυση. Τηλ: 01/8952656

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συσκευή TELEX ο νέος τύ­
πος SIEMENS Τ 1000 S σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 284.923

(Π925) 1-5

(Π899) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) Προνομιούχο οικόπε­
δο 1.600 τ.μ. εντός οικισμού στο Πα- 
λαίκαστρο Ρογδιάς β) Οικόπεδα σ’ 
όλη την περιοχή Χερσονήσου. Πλη­
ροφορίες για σοβαρές προτάσεις.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1155τ.μ. 
περιοχή Αγ. Ιωάννης Χωστός. 
Κτίζει με άδεια 3000 το τ.μ. 
μετρητά. Τηλ. 235.274
(Π991) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι καινούρ­
γιο, ετοιμοπαράδοτο στο Μασταμπά. 
Πληρ. τηλ. 250.989 8π.μ.-4μμ. κ.
Μανώλη. 
(Π990) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ράδιο ΤΑΞΙ με έδρα το Η­
ράκλειο. Τηλ. 226.561, 229.781 κον
Φιλιον. 
(Π989) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 370τ.μ. στις 
Τρεις Βαγιές, τετράγωνο. Τηλ.
256.437, 259.493
(Π982) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FIAT 850 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 239.266
(Π981) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4000τ.μ. ορθογώ­
νιο 40μ. πρόσοψη σε ασφαλτόδρομο. 
Κοντά στο ΚΤΕΟ (ΤΟΜΠΡΟΥΚ). Πληρ. 
τηλ. 222.015 1-3 και 8-10μμ.
(Π954) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικοδομή 300τ.μ. κτίσμα 
σε οικόπεδο 600τ.μ. 9 διαμερίσματα 
150μ. από τη θάλασσα εντός οικι­
σμού. Επίσης λυόμενη οικία 85τ.μ. 
στη μισή τιμή από την αξία της περιο­
χής Γούβες. Πληρ. τηλ. 255.129, 
255.124 ώρες καταστημάτων.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ

Πλ. Κορνάρου 25 Ηράκλειο
Τηλ: 287.455
(Π924) 1-4

(Π940) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 600 cc μοντέ­
λο ’82 απο ιδιώτη σε πολύ καλή 
κατάσταση περασμένο απο 
ΚΤΕΟ. Τιμή 650.000. Πληρ. τηλ. 
234787

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 67% Ενοικιαζο- 
μένων Διαμερισμάτων με 2 πι­
σίνες, ρεσεψιόν, ταβέρνα, 
μπαρ και μηχανολογικό εξο­
πλισμό ξενοδοχείου, δεξαμε­
νή νερού κ.λ.π. ’ στον 
Ανισσαρά Λ. Χερσονήσου. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 229.132 
(Π897) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γραφεία στο μέγαρο 
ΝΤΟΡΕ 50τ.μ. στον Α' όροφο με πρό­
σοψη επί της πλατείας Δασκαλογιάν- 
νη κατάλληλα για Ιατρεία, Τεχνικά 
Γραφεία, Δικηγορικά, αντιπροσω­
πείες κ.λ.π. Πληρ. τηλ. 238.222,
230.058 
(Π702) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
Μπαρ, «ΖΟΡΜΠΑΣ», στου Κοκκίνη το 
Χάνι. Πληρ. εντός μετά τις 1 το μεση­
μέρι κ. Κανακουσάκη Αδάμ.
(Π701) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 κλούβες 608 σε πολύ 
καλή κατάσταση. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ. 0894/ 22.524
(Π900) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κουτάβια καθαρά ντόμ- 
περμαν. Τιμή 20.000 δμχ. Τηλ:
237555-230772
(Π532) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW TRANSPORT 
υδρόψυκτη με 2000 μηχανή. Τηλ.
289.324
(Π342) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο 
1136τ.μ. στην Αγ. Πελαγία στη θέση 
Λιμενικό 200μ. από τη θάλασσα εντός
οικισμού με έγκριση από τον 
Μόνο Όβαρές προτάσεις.
253.258
(Π9€&

EOT.
Τηλ.

1-7

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Η ΕΠΕΝΔΥΣΗ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΟΙΚΟΠΕΔΑ στις περιοχές, Αγ. Ιω­
άννης, Κατσαμπά, Δεξαμενές, Καλο­
ψούζι, Κορακοβούνι, Χρυσοβαλά- 
ντου, Πλατεία Σινάνη, Αναπηρικά Μα­
σταμπά, Πατέλλες, ΤΕΙ, Τρεις Βαγιές, 
Χωστό, Γιόφυρο, Βαθυπέτρου, Κεφά­
λα, Σταυρωμένου, Σώπατα, Φοινικιά, 
Πατσίδες, Σκαλάνι, Βασιλιές, Κόμβο 
Αλικαρνασσού. Επίσης

• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ στις Γούρνες, 
Γούβες, Σβούρου, Κοκκίνη, Παλαιό- 
καστρο, Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Αγ. 
Γαλήνη, Παχιά Άμμο, Κρότος, Κερα- 
τόκαμπος.
Ακόμα ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολλά Διαμερί­

σματα, Μονοκατοικίες, Γραφεία, Κα­
ταστήματα. Τηλ. 224.575 8-1 και
252.310 6-9 
(Π508) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα. Επίσης 
πωλούνται οικόπεδα εντός και εκτός 
σχεδίου πόλεως, παραθαλάσσια στην 
Αγ. Πελαγία, Λυγαριά, Γούβες, Χερ­
σόνησος, Σταλίδα Πληρ. τηλ. 260.006
6-9μμ.
(Π441) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής, πτυχιού- 
χος Ανώτατης Σχολής για να 
αναλάβει τη διεύθυνση Λογι­
στηρίου σε Εταιρεία περιορι­
σμένης ευθύνης. Ικανοποιητι­
κός μισθός. Σύμβαση αορί­
στου χρόνου. Καλές προοπτι­
κές εξέλιξης. Τηλ. 261.429

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια ή τε- 
λειόφοιτη Τεχν. Λυκείου. Τηλ.
226.712
(Ζ571) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΔΕΣΠΟΙΝΙ­
ΔΕΣ, ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟ­
ΝΟ ΝΑ ΠΡΟΩΘΗΣΟΥΝ ΠΡΟΪΟΝΤΑ 
ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ ΣΕ ΤΙΜΕΣ Α­
ΠΙΘΑΝΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΠΟΣΟ­
ΣΤΟ ΠΟΛΥ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΟ. 
ΠΟΛΛΑ ΕΞΤΡΑ ΔΩΡΑ. ΤΗΛ. 282.020 
ΩΡΕΣ ΚΑΤ/ΤΩΝ, 255.668 ΜΗ ΕΡΓΑΣΙ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φωτεινό ημιυπόγειο 
κατάλληλο για αποθήκη ή επαγγελ­
ματική στέγη στη γωνία των οδών I- 
τάνου και Μονής Πρέβελης (έναντι 
Ιερού εκκλησίας Αγ. Άννας). Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το ισόγειο διπλοκα­
τοικίας (71τ.μ.) σε σπουδάζουσα νεο­
λαία εργαζόμενους νέους), ή μικρές 
οικογένειες. Οδός Βάρνης αριθμ. 19 
Θέρισσος. Τηλ. 250.289 από
07.00-13.00 και 16.00-23.00 
(Ε502) 1-4

(Ζ837) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για Σούπερ 
Μάρκετ στο Λιμ. Χερσονήσου με γνώ­
σεις Αγγλικής. Πληρ. Γορτύνης 22.
Τηλ. 255.439 
(Ζ836) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Κλούβα Ντάτσουν ή Τουγιότα σε πο­
λύ καλή κατάσταση. Μόνο σε καλή 
κατάσταση. Πληρ. τηλ. 236.666, 
256.655 από Δευτέρα-Παρασκευή από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που έχουν διά­
θεση για εργασία να προωθήσουν τα 
προϊόντα της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ που 
κατασκευάζει φορέματα, φούστες, 
παντελόνια, ζακέτες, πουκαμίσες, 
μπλούζες, σορτς SET διάφορα, παιδι­
κά φορεματάκια, μπλουζάκια, παντε- 
λονάκια, που είναι ασυναγώνιστα σε 
άνεση, κομψότητα και ποιότητα. Επί­
σης διαθέτουμε Ανδρικά, Γυναικεία 
και Παιδικά εσώρουχα. Δίδονται με­
γάλα ποσοστά ΔΩΡΑ, ΦΟ: ΜΠΙΖΟΥ 
και ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ. Πληρ. τηλ. 259.735

ΜΕΣ ΩΡΕΣ. 
(Ζ574) 1-10

(Ζ506) 1-30

0897/ 31.492, 281.091 
(Ε505)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με χρήση 
μπάνιου εντός πόλεως. Τηλ. 283.994

1-10
(Ε501) 1-2

8π.μ.-4μμ. 
(Ζ835) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι ή 2 φοιτητές 
για να εργασθούν βραδινές ώρες, τη 
θερινή περίοδο στον κινηματογράφο 
ΚΡΟΝΟ. Τηλ. 227.206 από 
9.30-11.30π.μ. και 243.459 από 
7.30-11.30μμ.

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ άτομο να 
εργασθεί στον τομέα παραλαβών πα­
ραδόσεων επίπλων ηλικίας μέχρι 28 
ετών χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις. Θα προτιμηθεί ο έχων δίπλωμα 
Γ’ Κατηγορίας. Επίσης ΖΗΤΑΕΙ για 
την Βιομηχανική ζώνη στο εργοστά­
σιο του ειδικευμένο και ανειδίκευτο 
προσωπικό. Τηλ. 220.641

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι έως 30 ε­
τών για να εργαστούν σε απο­
θήκη επεξεργασίας Σιδήρων. 
Θα προτιμηθούν αυτοί που έ­
χουν σχετική εμπειρία σε α­
νάλογη εργασία.
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών, συνεχόμενο ωράριο και 
ημερομίσθιο ανάλογα με τα 
προσόντα.
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να επισκεφτούν την 
επιχείρηση.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Επεξεργασία Σιδήρου, Χάλυ- 
βος και λοιπών Μετάλλων.
Οδός Μελετίου Μεταξάκη 18-22 
Δειλινά. Τηλ. 251.477, 251.390

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο συνεχόμενες α­
ποθήκες, που μπορούν να χρησιμο­
ποιηθούν ως ενιαίος χώρος, 105 και 
90τ.μ. αντίστοιχα, πλάι στην Εθνική 
οδό στη Γιόφυρο και κοντά στα πα- 
λαιά ΚΑΤΕΕ, κατάλληλες για οτιδή­
ποτε (Σούπερ Μάρκετ, έπιπλα, 
Τρόφιμα κ.λ.π). Πληρ. μόνο για σοβα­
ρούς ενοικιαστές στο τηλ. 259.708

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι επιπλωμένο ή μη 
στη Λ. Κνωσού Αγ. Ιωάννης Αθηνών 
15 με χρήση τηλεφώνου. Τηλ. 234.592
(Ε500) 1-5

(Ζ786) 1-6 (Ζ795) 1-5

(Ε528) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο διαμέρισμα 
(Ζάρι) επιπλωμένο κατάλληλο για ερ­
γένηδες ή φοιτητές, επί της οδού Λο­
χαγού Γ. Καραγιάννη αρ. 11 
(πάροδος Λεωφόρου Δημοκρατίας, 
μετά το Εργατικό Κέντρο. Πληρ. τηλ. 
284.971 και ώρες 8-12 και 16.00-20.00

(Ζ745) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα επί της Α­
καδημίας. Τηλ. 287.582
(Ε527) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα στην Αγ. Πελά­
γιο πλήρως εξοπλισμένη τον Ιούνιο 
και το Σεπτέμβριο. Τηλ. 280.314 από
9-1 μμ. 
(Ε526; 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στον 
Γ' όροφο πολυκατοικίας, λουξ κατα­
σκευής, μεγάλα μπαλκόνια, ευρύχω­
ροι βοηθητικοί χώροι. Οδός Εκάβης 
δυτικά του Ηρακλείου. Τηλ. 284.218 
πρωί και 761.436 απόγευμα.
(Ε525) 1-4

(Ε503) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 100τ.μ. πολυ- 
τελ ές για οποιαδήποτε επ/κή χρήση 
στον Μασταμπά έναντι 9ου Δημ. Σχο­
λείου. Τηλ. 237.256
(Ε486) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν σε Καφετέρια-PUB ΣΑΣΙ. Τηλ. 
282.858, 239.146 Στέφανος.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφωνο που 
ν’ αρχίσει από 23. Τηλ. 239.445
(Ζ794) 1-5

(Ζ785) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή.
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Γραφείο Μελετών Μη­
χανολόγος ή Ηλεκτρολόγος απόφοι­
τος Πολυτεχνείου ή ΤΕΙ. Πληρ. κο
Γιώργο. Τηλ. 224.732 
(Ζ732)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κοπέλα. Μισθός 
100.000 δρχ. να εργαστεί σε 
ρεστωράν στο Λιμ. Χερσονή­
σου. Επίσης σερβιτόρος που 
να μιλάει απαραίτητα Αγγλι­
κά, με ποσοστά. Τηλ. 252.132, 
232.380 για όλη τη μέρα, 
285.680 μέχρι 9 το πρωί.

Η ΑΣΠΙΣ-ΠΡΟΝΟΙΑ αναπτύσ­
σοντας τις εργασίες της στο 
Ηράκλειο ΖΗΤΑ 3 συνεργάτες 
ανεξαρτήτως φύλου, απόφοι­
τους τουλάχιστον Λυκείου. 
Χωρίς στρατιωτικές υποχρε­
ώσεις. Θα προτιμηθούν άτομα 
με προϋπηρεσία στις πωλή- 
σεις. Για προσωπικό ραντε­
βού τηλεφωνείστε 227.182 κο 
Πολύ μήλη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γκαρσονιέρες 
35τ.μ. η κάθε μία στο Β' όροφο με ξε­
χωριστή είσοδο. Τηλ. 260.461 από 
8-1 μμ. και 5-8μμ.
(Ε524) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ πολυτελή επιπλω­
μένα STUDIOS στο Κρυτουλουφάρι. 
Πληρ. τηλ. 223.873 8·10π.μ. και 6-9μμ. 
και 0897/ 22.607 9-2π.μ.
(Ε360) 1-6

1-5

ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαθήτρια Λυκείου για να 
εργαστεί σε Τουριστικό Κατάστημα 
μισό ή ολόκληρο ωράριο κατά τους 
μήνες των διακοπών των σχολείων.
Τηλ. 227.557 
(Ζ821) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες να εργα­
στούν σε Κατάστημα Καλλυντικών 
και σε εργαστήριο. Θα προτιμηθούν 
αυτές που θα ξέρουν κοπτική ραπτι­
κή. Πληρ. τηλ. 241.095 ώρες κατα­
στημάτων.
(Ζ820) 1-4

(Ζ792) 1-5

Γερμανομαθείς και Αγγλομαθείς 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διά χρυσοχοείο στη 
Χερσόνησο. Προσφέρονται: Μι­
σθός ανώτερος βασικού, ποσο­
στά, μεταφορικά, ασφάλιση. 
Παρακαλούμε μόνο διά τους εν- 
διαφερόμενους σοβαρά να έργα- 
σθούν το ελάχιστο μέχρι 15/11/89. 
Τηλ. 0897-22488, 0897-23049, 
10.30-14.30 και 18.00-22.00.
(Ζ-822) 1-2

(Ζ584) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος Φαρμακείου 
γνωρίζων ξένες γλώσσες. Τηλ.
283.664 
(Ζ777) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανικοί και ψυκτικοί. 
Τηλ. 251.572, 251.654 από 8π.μ.·4μμ.
(Ζ776) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Σου­
βλατζίδικο ΠΙΝΟΚΙΟ στα Λιοντάρια. 
Ωράριο πρωινό. Μόνιμη εργασία. 
Πληρ. εντός και τηλ. 287.954
(Ζ775) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι υπερπολυτελές στην 
οδό Ρηζινίας και Παυσανία.
Τηλ. 258.088 
(Ε485) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ βίλα πλήρως εξοπλι­
σμένη στην Αγ. Πελαγία για το καλο­
καίρι ή για όλο το χρόνο Τηλ. 280.314 
από 9π.μ.-1μμ.
(Ε461) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στην 
οδό Μεταξάκη Μελετίου (Παλαιά ΚΑ­
ΤΕΕ) πίσω από την Μάνδρα Σηφάκη- 
Πλούσου. Τηλ. 711.241
(Ε487) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων καινούργιας κατασκευής, στον 
Ξεροπόταμο, περ. Ραδιοφωνικού 
Σταθμού. Τηλ. 250.545 από 6-8μμ.
(Ε521) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκη 280τ.μ. και 
διαμέρισμα 3.1 /2άρι, περ. CRETA BE­
ACH δίπλα απ’ την πανσιόν ΑΘΗΝΑ.
Τηλ. 711.323, 251.182 
(Ε520) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι οδός 
Κυκλάδων 19. Τηλ. 285.355
(Ε517) 1-3

ΑΡΤΟΠΟΙΙΑ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗ 
«ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ» 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ηλικίας 
μέχρι 25 χρονών για μόνιμη α­
πασχόληση. Πληρ. στο τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ικανό για να εργα­
στεί σε γραφείο ενοικιάσεως αυτοκι­
νήτων. Απαραίτητα προσόντα άδεια 
οδηγήσεως αυτοκινήτου και να ομιλεί 
καλά την Αγγλική γλώσσα. Δεύτερη 
γλώσσα θα θεωρηθεί πρόσθετο προ­
σόν. Πληροφορίες στο τηλέφωνο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου 
για Τουριστική Επιχείρηση με 
γνώσεις Αγγλικών-Γαλλικών και 
δίπλωμα αυτοκινήτου ή μηχανά­
κι. Τηλ: 289650-4.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ανεξάρτητο στο 
ισόγειο καινούργιας πολυκατοικίας 
ευήλιο και άνετο. Οδός η «Κυρά της 
Ρω» 34 στην Κηπούπολη. Τηλ.
289.253, 280.062
(Ε533) 1-3

(Ζ762) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 2 δωμα­
τίων επιπλωμένη περιοχή Κολυμβη­
τηρίου. Τηλ. 254.748
(Ε532) 1-2

222.381
(Ζ819)

821063
(Ζ823) 1-3

1-6

WANTED
ENGLISH FULLY-QUALIFIED
TEACHER FOR WORK AT A PRIVATE
SCHOOL. TEL. 220.302 (5-9p.m.)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννη.
Τηλ. 288.533 
(Ε531) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής από Βιο­
τεχνία τροφίμων πεπειραμένος στην 
διανομή. Τηλ. 229.397
(Ζ818) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Πιτσαρία 
με λίγη πείρα στην μαγειρική. Τηλ.

ΑΦΟΙ ΚΑΘΕΡΗ Ο.Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 350

Τηλ. 251.416
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένο άτο­
μο οξυγονοκοπής και ανειδί­
κευτα άτομα για μόνιμη 
απασχόληση. Μισθός ικανό-

(Ζ728) 1-8 ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμεήισμα 5 δωμα­
τίων με κεντρική θέρμανση στη Λ. 62 
Μαρτύρων όπισθεν ΚΑΡΕΝΤΑ. Τηλ.

229.397 
(Ζ817) 1-3

ποιητικός. 
(Ζ739) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα 
αυτοκινήτου και γνώσεις Αγ­
γλικής για Γραφείο ενοίκιά- 
σεως μοτοσυκλετών. Τηλ.
239.203 
(Ζ771) 1-10

250.602 
(Ε530) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με καλο­
ριφέρ στον Αγ. Ιωάννη κοντά στο Πα­
νεπιστήμιο από 1/7/89 για φοιτητή ή 
φοιτήτρια. Τηλ. 232.555

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές-τριες για είδος 
ευρείας καταναλώσεως. Μηνιαίες α­
ποδοχές 100.000-150.000 δρχ. Τηλ. 
221.523 από 8-10μμ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε Κα­
φετέρια PUB BLOY BIRTS. Πληρ. με­
τά τις 7 στο τηλ. 222.305

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υδραυλικός, συντηρητής 
από ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/ 22.306 κ.

(Ζ815) 1-4
(Ζ699) 1-6

Ντανέλη. 
(Ζ773) 1-5

(Ε511) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
στην Πλ. Μουσείου οδός Παπαλεξάν- 
δρου 2. Επίσης 2 δωμάτια για επαγ­
γελματική στέγη. Τηλ. 226.837,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια πεπειραμένη σε 
γυναικεία ενδύματα, εμφανίσιμη από 
20 έως 35 ετών. Συστάσεις απαραίτη­
τες. Πληρ. οδός 1821 αρ. 14. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές για 
μεγάλο έργο. Τηλ. 252.087, 243.650
(Ζ703) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το BAR κεντρι­
κής Καφετέριας. Τηλ. 220.735 από 
18.00μμ. 254.922 μέχρι τις 6μμ.

285.466 
(Ε510) 1-4

(Ζ724) 1-6

289.371
(Ζ733) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύντης για Βενζινάδικο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες καινούργιες πολυτελούς 
κατασκευής ατομικό μπάνιο κουζίνα 
κατάλληλες και για συγκατοίκηση. 
Πληρ. τηλ. 289.144 συνοικία Πόρος Η­
ρακλείου.
(Ε456) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί στο Καμαράκι. 
Πληροφορίες τηλ: 257031 και 252972
(Ε481) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσια κατοι­
κία με πολλές ευκολίες-πολύ 
πράσινο-δένδρα κήπο-άφθονο νερό 
εις Αγ. Πελαγία 50 μ. απο τη θάλασ­
σα σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ: 254363
(Ε480) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
Λ. 62 Μαρτύρων. Ανδρ. Ροδινού 34.
Τηλ. 230.573, 222.084 
(Ε473) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120τ.μ. στα 
παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403, 711.245
(Ε462) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήμα­
τα στην περ. Καρτερού στο 
7ο χλμ. Νέας Εθνικής Οδού 
Ηρακλείου-Αγ. Νικολάου επί 
προσόψεως Εθνικού. Τηλ. 
281.233 καθημερινά, 229.116 
από 8-2μμ. καθημερινά. Τρίτη
Πέμπτη. 
(Ε394) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΝΑΠΑΛΑΙΩΣΕΙΣ

ΚΤΙΡΙΩΝ συνεργείο αναλαμβάνει με­
τατροπές παλαιών διαμερισμάτων 
και κτιρίων σε νέους ενιαίους χώ­
ρους. (Κτισίματα, σοβατίσματα, και 
παντός τύπου μερεμέτια) και ελαιο­
χρωματισμούς. Πληρ. τηλ. 237.084 κο 
Ασκιανάκη ώρες 3-6 και 9-12μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ηλεκτρονικός Υπο­
λογιστής με τα παρακάτω τε­
χνικά στοιχεία.
— IBM ΣΥΣΤΗΜΑ 34
— ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΝΗΜΗ 256Κ
— ΔΙΣΚΟΣ 128ΜΒ.
Πληρ. Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε.

Τηλ. 257.924

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα 1, 
2, 3, 4 δωματίων με μεγάλα 
μπαλκόνια όλα διαμπερή, και 
όλα προσόψεως σε πολύ ω­
ραίες περιοχές. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια να εργαστεί 
σε σουβλατζίδικο πρωινές ώρες. Ο­
δός Εθν. Αντιστάσεως αρ. 87. Τηλ.

Τηλ. 224.270 
(Ζ748) 1-10

Παρά Ανωνύμου Εταιρείας ΖΗΤΟΥΝ­
ΤΑΙ άτομα για λογιστήριο με γνώσεις 
μηχανογράφησης. ΤΘ 2206

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα από 
90τ.μ. το καθένα, κατάλληλα για ο­
ποιαδήποτε χρήση εκτός γκαράζ, επί 
της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύρως 
Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ. 254.283

(Δ872) 1-10

(Ζ789) 1-6
(Ε509) 1-6

(Π961) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυμίξερ RONIC σχεδόν 
καινούργιο με όλα τα εξαρτήματα. 
Δρχ. 15.000. Πληρ. τηλ. 280.154 1-5μμ. 
και 8-10 βράδυ.
(Π960) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΤΗΛ. 255.969 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνουμε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλ. 255.969
(Π406) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου λι- 
παντηρίου. Τηλ. 220.044
(Π 703) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα μεταχειρι­
σμένα με ευκολίες παντός τύπου και 
αγοράζονται μετρητοίς. ΚΑΨΑΛΑ- 
ΚΗΣ 62 Μαρτύρων 115, τηλ. 259.610
(Π 707) 1-30

223.380 
(Ζ731) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερίσματα ε­
πιπλωμένα στη περιοχή Κοκκίνη Χά­
νι 100μ. από τη θάλασσα. Πληρ. τηλ.

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα, Πικάπ, Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία 
εξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714, 253.745
(Δ871) 1-10

224.423, 238.139
(Π568) 1-12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA CIVIC μοντ. ’84, σε 
άριστη κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγχος. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 284.214, 
285.514
(Π567) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. 
τύπου SCANIA VABIS, μικτού βάρους 
13 τόνων σε τιμή ευκαιρίας. Πληρ.
τηλ. 0891/ 23.096, 232.821
(Π566) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας, λαντζέρισσα 
και σερβιτόροι για την πιτσαρία ΤΕ-
ΛΙΖΙΑ. Τηλ. 226.519 
(Ζ689) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες για εργα­
σία και κοπέλα που να γνωρίζει λογι­
στικά. Τηλ. 242.218
(Ζ694) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από επιχείρηση που τηρεί 
βιβλία Γ Κατηγορίας πτυχιούχος Λο­
γιστής με προϋπηρεσία και γνώστης 
της Αγγλικής και Γερμανικής και χει­
ρισμού κομπιούτερ. Τηλ. 252.785 ώ­
ρες γραφείου.
(Ζ712) 1-6

228.317 
(Ε536) 1-3

ΖΗΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Α. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥΣ με τα ακόλουθα προσόντα:

1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας
2. Δίπλωμα οδήγησης
3. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Η I Ν F Ο Α.Ε
Εταιρεία Ηλ. Υπολογιστών και Μηχανών Γοαφείου

|.H ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ Αποφοιτά Ανώτερος ή μέ­
σης Σχολής με κάποια εμπειρία στο χώρο.

2. ΠΩΛΗΤΕΣ με γνώσεις Αγγλικής και σχέσεις
με τον χώρο των προϊόντων της.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ και βιογραφικά εις Γ. Περάκη - 25ης 
Αυγούστου 39-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. Τηλ. 284.463, 227.510

Εταιρεία Ανάπτυξης Βιομηχανικής 
Περιοχής Ηρακλείου

ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΟ ΣΤΕΛΕΧΟΣ για μόνιμη εργασία με τα 
ακόλουθα προσόντα:

1. Δίπλωμα ΑΣΣΟΕ ή αντίστοιχης οικονομικής 
σχολής.

2. Καλές γνώσεις Αγγλικής ή άλλης ξένης 
γλώσσας.

3. Μια πρώτη επαγγελματική εμπειρία και όρε­
ξη για δουλειά.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ:
Ικανοποιητικός μισθός αναλόγως προσόντων.

Β Μεγάλη δυνατότητα εξέλιξης μέσα στα πλαίσια των 
διαφόρων αναπτυξιακών προγραμμάτων των Ευρωπαϊ­
κών Κοινοτήτων.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 225.484 και Βιογραφικά Σημειώμα­
τα στην ΕΑΒΠΗ ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου υπ’ όψη Μ. 
ΛΟΥΚΑΚΗ.
Απόλυτη εχεμύθεια εγγυημένη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι για 3 
φοιτητές-τριες οδόςΔραμουντάνη 28 
Θέρισσος. Πληρ. εντός κα Αλεβιζάκη
(Ε535) 1-2

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΤΙΣΤΩΝ αναλαμβάνει 
τούβλα μπλοκ σε ξενοδοχεία, μονο­
κατοικίες, πολυκατοικίες. ΜΟΝΩΣΗ 
ΔΩΡΕΑΝ. Ευκολίες πληρωμής. Τα­
χεία εξυπηρέτηση. Παραδόσεις σε ε­
λάχιστο χρόνο. Πληρ. κο Αλεξάκη. 
Τηλ. 237.084 από 3-6μμ. και 9-12μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Γκάλη 6 έναντι Καφετέριας Γαλά­
νη. Τηλ. 233.070
(Ε534) 1-6

(Δ870) 1-10

Β. ΠΩΛΗΤΕΣ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
2. Απολυτήριο Λυκείου και άνω.
3. Δίπλωμα οδήγησης.
4. Εκπλήρωση ή απαλλαγή στρατιωτικών 

υποχρεώσεων.

Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ με τα ακόλουθα προσόντα:
1. Πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
2. Γνώσεις γραφομηχανής, τέλεξ.
3. Καλή εμφάνιση.

ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ:
• πολύ καλές αποδοχές
• άριστες συνθήκες εργασίας
• πρόσθετη ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη.
• εκπαίδευση.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να τα­
χυδρομήσουν πλήρες ιδιόχειρο βιογραφικό 
σημείωμα και πρόσφατη φωτογραφία στην 
διεύθυνση: Τ.Θ. 1156 ΗΡΑΚΛΕΙΟ (υπ’ όψιν 
Μ.Κ.) - ΤΗΛ. 289.222

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα ρετιρέ 60τ.μ. πολυτελούς κατα­
σκευής με μόνωση ταράτσας από 
πολυουρεθάνη και πλακόστρωση, 
κεντρική θέρμανση, ασανσέρ, ρολόι 
με νυκτερινό τιμολόγιο, δικό του τη­
λέφωνο και χωρίς πρόβλημα νερού, 
περ. θερίσσου, πάροδος Κονδυλάκη 
πίσω απ’ το Β- Γυμνάσιο. Τηλ. 258.585 

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα ανατολικά του Ξενοδοχείου 
«ΛΗΤΩΣ» (Ανάληψη Χερ/σου). Χώρος 
για στάθμευση. Πληρ. τηλ. 250.471 Η-

ΕΧΑΘΗ σκύλος ράτσας Ντοπερμαν 
χρώματος μαύρου με καφέ βούλες 
πάνω από τα μάτια από την περιοχή 
Γυμνασίων Θερίσσου ακούει στο όνο­
μα POKY. Επειδή ο σκύλος έχει ανάγ­
κη από εμβόλιο παρακαλείται όποιος 
γνωρίζει οτιδήποτε ας τηλεφωνήσει 
στο 252.443 ή 261.057 και θα αμειφθεί.
(Δ869) 1-3

ράκλειο. 
(Ε499) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα πλήρως εξοπλισμένα και­
νούργια στου Κοκκίνη το Χάνι. Πληρ. 
ιηλ. 280.436 μετά τις 3μμ.
(Ε518) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κατάστημα και 
γκαρσονιέρες Αντων. Δομαζάκη 20
Καμίνια. Τηλ. 253.803

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37

(Ε495) 1-4 “(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ κεντρικά Γραφεία 
1ου ορόφου στην οδό 1821 αρ. 39. 
Τηλ. 241.537 ώρες εργάσιμες.

Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

(Ε494) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα πολυ­
τελή διαμερίσματα στην Αγ. Πελαγία. 
Δεκτά και Γραφεία. Τηλ. 232.644 κ. Νι- 
κηταράς Νικόλαος.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(Ε493) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Στούντιος στην πε­
ριοχή μεταξύ Χερ/σου Και Σταλίδας 
ειδικά για ξεναγούς. Πληρ. τηλ. 0897/

ΑΛΛΟΔΑΠΗ καθηγήτρια παραδίίει 
μαθήματα Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας, καθώς και Αγγλική Ιατρική 
ορολογία στο σπίτι της απογευματι-

23.102 από 19.00-23.00 
(Ε492) 1-6

νές ώρες. Τηλ.
18.00-21.00
(Μ408)

239.259 από

1-7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σπίτι στον 
στη Φωλιά. Τηλ. 229.708 
(Ε291)

Καρτερά

1-8

Δεσποινίς με μητρική γλώσσα Ιταλι­
κά, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά γκρο"Π. Τηλ: 241581
(Μ-406) 1-5
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Απόφαση των αστυνομικών
Για τη λήξη της πολιτιστικής περιόδου 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΤΟΥ ΟΤΕ ΑΠΟΨΕ

να προχωρήσουν την Ένωση
ΣΤΙΣ 14 ΙΟΥΛΙΟΥ ΟΙ ΠΡΩΤΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ

Η πρώτη γενική συνέλευ­
ση της Ένωσης Υπαλλήλων 
ΕΛΑΣ νομού Ηρακλείου 
πραγματοποιήθηκε το βρά­
δυ της παρασκ ευής στο εκη. 
Από τη συνέλευση εκλέχτη­
κε εφορευτική επιτροπή και 
καθορίστηκαν εκλογές για 
ϊις 14 Ιουλίου,

Στη διάρκεια των εργα­
σιών ήταν φανερή η διάθεση 
για να προχωρήσουν την

προσπάθέϊά τους.
Με τον πιο έντονο τρόπο 

καταδικάστηκαν οι διώξεις 
των συνδικαλιστών μελών 
της Ενωσης και εκφράστηκε 
η συμπαράσταση της συνέ­
λευσης προς τους διωκώμε- 
νους. Καταδικάστηκαν επί­
σης οι μεταθέσεις και απο­
σπάσεις αστυνομικών στη 
διάρκεια της προεκλογικής 
περιόδου, που γίνονται πα-

ρά τις απαγορευτικές διατά­
ξεις του εκλογικού νόμου.

Μετά τη συνέλευση οι α­
στυνομικοί πραγματοποίη­
σαν πορεία από το εκη μέχρι 
τη Νομαρχία και ζήτησαν 
την εφαρμογή του νόμου, να 
σταματήσουν δηλαδή οι α­
ποσπάσεις και μεταθέσεις 
στη διάρκεια της προεκλογι­
κής περιόδου.

Με την λήξη των μαθημάτων 
για την επιμόρφωση και την δη­
μιουργική ψυχαγωγία των παι­
διών και των Εργαζομένων, το 
Πολιτιστικό Κέντρο του ΟΤΕ 
διοργανώνει απόψε στις 8 το 
βράδυ στο Θεατρικό Σταθμό 
Ηράκλειου (στο Λιμάνι, δίπλα 
στο ΚΤΕΛ Λασιθίου).

Το πρόγραμμα της εκδήλω­
σης περιλαμβάνει:

Επίδειξη Μπαλέτου, Αυτοά­
μυνας, Πιάνου, Κιθάρας, Αρ­
μονίου. Νέοι Λυράρηδες και 
Κρητικών χορών.

Στον ίδιο χώρο θα εκτεθούν 
τα έργα ζωγραφικής ΟΛΟ το 
Παιδικό Εργαστήρι.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Μέτρα για τη γεωργία
και την κτηνοτροφία
Μια σειρά μέτρων που αφο­

ρούν τη γεωργία και την κτηνο­
τροφία αποφάσισε χθες ο 
Υπουργός Γεωργίας κ. Γιάννης 
Ποττάκης.

Με εισήγηση του Υπουργού: 
— Χορηγείται οικονομική ενί­

σχυση μέχρι 2.000 δραχμές κατά 
κυψέλη στους μελισσοκόμους, οι 
οποίοι υπέστησαν ζημιές και κα­
ταστροφές στα μελισσοσμήνη 
τους που υπερβαίνουν το 30% 
λόγω της παρατεταμένης ξη­
ρασίας.
— Εγκρίνεται το ειδικό ταμεια­

κό πρόγραμμα ζωοτροφών πε­
ριόδου 1987-1991 συνολικού 
ύψους 7 δισ. δραχμών, το οποίο 
χρηματοδοτείται από εθνικούς 
και κοινοτικούς πόρους. Στο πρό­
γραμμα αυτό για το 1989 έχουν 
ενταχθεί 7 έργα συνολικού επι­
λέξιμου κόστους 3,3 δισ. 
δραχμές.
— Εγκρίνεται το ειδικό ταμεια­

κό πρόγραμμα παραγωγής εσπε­
ριδοειδών και πολλαπλασιαστι­
κού υλικού ύψους 6,5 δισ. δραχ-

μών. Το πρόγραμμα αυτό περι­
λαμβάνει κατασκευή, εκσυγχρο­
νισμό και επέκταση μονάδων ε­
πεξεργασίας σπόρων και πολλα­
πλασιαστικού υλικού και 
χρηματοδοτείται από εθνικούς 
και κοινοτικούς πόρους.
— Εγκρίνεται η πρόσληψη μέσα 
στο 1989 και μετά τις εκλογές 
500 γεωτεχνικών για την επιτά­
χυνση εκτέλεσης έργων, που έ­
χουν ενταχθεί στα μεσογειακά 
ολοκληρωμένα προγράμματα, 
και για την παροχή γεωργικών 
συμβούλων στους αγρότες. Η 
κοινότητα συμμετέχει στις δαπά­
νες μίσθωσης, κίνησης, εκπαί­
δευσης, κλπ. του προσωπικού 
αυτού κατά 70%.
— Εγκρίνονται ειδικά προγράμ­
ματα αναδιάρθρωσης βερυκο- 
κιάς συνολικού ύψους 3,8 δισ. 
δραχμών. Το ύψος της ενίσχυσης 
ανέρχεται για κάθε στρέμμα με 
ελεύθερη μεν επιλογή της νέας 
καλλιέργειας σε 123.000 δραχ­
μές, με επιλογή σε προωθούμε­
νες καλλιέργειες σε 250.000

δραχμές.
— Εγκρίνεται το πρόγραμμα α­

ναδιάρθρωσης μηλοειδών (αχλα­
διές, μηλιές, κυδωνιές), που 
έχουν προσβληθεί από βακτηρια- 
κό κάψιμο, με οικονομικές ενι­
σχύσεις στους παραγωγούς, που 
ποικίλουν ανάλογα με την παρα­
γωγικότητα των δέντρων από 
45.000 μέχρι 80.000 δραχμές κα­
τά στρέμμα.
— Εγκρίνονται τέλος οι οικονο­
μικές ενισχύσεις που καταβάλ­
λονται στους αγρότες κάθε 
στρέμμα γης που εντάσσεται στο 
σύστημα της αγρανάπαυσης α­
νάλογα με το αν η έκταση που τί­
θεται σε αγρανάπαυση χρησιμο­
ποιείται ή όχι για βοσκοτοπους, 
για μη γεωργικές χρήσεις, ή για 
την παραγωγή λαθουριού, φα­
κής, ρεβυθιού κλπ. και ανάλογα 
επίσης αν η αποσυρρόμενη έκτα­
ση βρίσκεται σε ορεινές ή πεδι­
νές περιοχές. Το ύψος της 
ετήσιας ενίσχυσης ποικίλλει από 
2.000-5.000 δραχμές το στρέμμα.

ΟΞΕΙΑ
ΑΙΜΑ ΤΟΓΕΝΗΣ 
ΟΣΤΕΟΜΥΕΑΙΤΙΑΑ

Η οξεία αιματογενής οστεομυ­
ελίτιδα, είναι μια πάθηση του μυ­
ελού των οστών, που 
προσβάλλει κυρίως τα νέα 
άτομα—τα παιδιά της προσχολι- 
κής και της σχολικής ηλικίας— 
και σε μερικές σπάνιες περιπτώ­
σεις, ακόμα και τα βρέφη (στις 
περιπτώσεις πυόρροιας του ομ- 
φαλού) και σχεδόν ποτέ τα ενή­
λικα άτομα.

Η συμπτωματολογία, που μ’ 
αυτήν εκδηλώνεται η αιματογε- 
νής οστεομυελίτιδα, είναι αρκε­
τά χαρακτηριστική. Κι αρχίζει 
εντελώς ξαφνικά, μ’ έντονο πό­
νο που έχει για έδρα του το ση­
μείο του οστού που έχει 
προσβληθεί, ενώ ταυτόχρονα
παρουσιάζεται υψηλός
πυρετός—με ρίγη και όχι σπάνια 
με παραμιλητό, ειδικά στις περι­
πτώσεις που ο πυρετός φτάνει 
και ξεπερνά τους 40 βαθμούς. Λί­
γες μέρες μετά, στα μαλακά μό­
ρια του άκρου που έχει 
προσβληθεί το δέρμα, στο ση­
μείο που αντιστοιχεί προς την πε­
ριοχή του μυελού που έχει 
προσβληθεί, παρουσιάζεται ένα 
χαρακτηριστικό πρήξιμο, οι ιστοί 
σκληραίνουν γύρω τριγύρω και 
στη συνέχεια το δέρμα κοκκινίζει 
έντονα. Το κοκκίνισμα του δέρ­
ματος αποτελεί χαρακτηριστική 
ένδειξη ότι η φλεγμονή έχει ξε- 
περάσει το βάθος του οστού κι α­
νέβηκε προς το περόστεο, που το 
σπάει κι έτσι το πύον αρχίζει ν’ 
ανεβαίνει προς την επιφάνεια, 
προς τους μαλακούς ιστούς δη­
λαδή, για να φτάσει ως κάτω απο 
το δέρμα.

Σε μερικές περιπτώσεις, ωστό­
σο, ειδικά στα παιδιά, τα συμπτώ­
ματα είναι τόσο ελαφρά κι 
ασήμαντα, ώστε να μη δημιουρ­
γούν την υποψία για μια τέτοια

πάθηση. Και κυρίως απουσιά­
ζουν τα τοπικά φαινόμενα, που ό­
μως, γίνονται αντιληπτά, όταν 
γίνει μια προσεκτική ιατρική εξέ­
ταση. Κι επειδή ο πυρετός υφί- 
σταται, χωρίς να συνοδεύεται 
απο τα χαρακτηριστικά τοπικά 
συμπτώματα που αναφέραμε, οι 
γονείς, μπορεί να νομίσουν, ότι 
όλα αυτά, οφείλονται σε κάποιο 
λοιμώδες νόσημα και κυρίως σε 
γρίπη, κάπως βαριάς μορφής. Ό­
μως είναι απαραίτητο να γίνει η 
σωστή διάγνωση, γιατί στη θερα­
πεία αυτής της πάθησης, η έγκαι­
ρη διάγνωση και φυσικά κι 
έναρξη, έγκαιρα πάντα, της κα­
τάλληλης θεραπείας, έχει τερά­
στια σημασία, για την πορεία της 
νόσου. Μια παραμελημένη περί­
πτωση, μπορεί να έχει για συνέ- 
πει όχι μονάχα την επέκταση της 
πάθησης στους γειτονικούς ι­
στούς και την αποστηματοποίη- 
ση και των γειτονικών 
αρθρώσεων.

ΕΝΩΣΗ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ (Ε.Γ.Ε.) 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Νίκη της ΝΔ 
βλέπει ο κ. Νίητσοτάκης
Συνέχεια απο σελ. 1

ξει μέσα στην Ελλάδα που 
αξίζουμε. Μέσα στην αυριανή 
ενωμένη Ευρώπη», είπε ακόμη 
ο αρχηγός της Αξιωματικής 
Αντιπολίτευσης.

Δυναμική γεωργία. Ποιοτι­
κός τουρισμός. Μικρή και με­
σαία σύγχρονη βιομηχανία.

Γι’ αυτό χρειάζονται έργα υ­
ποδομής. Ό,τι είναι σήμερα η 
Κρήτη το χρωστάει κυρίως στα 
έργα που έγιναν πριν το 1981. 
Παρ’ όλο ότι δεν υπήρχε τότε 
ο Πακτωλός των χρημάτων της 
ΕΟΚ, έγιναν έργα. Έργα για τα 
περισσότερα από τα οποία α- 
γωνισθηκε ο ίδιος.

Τότε έγιναν οι κύριες οδικές 
αρτηρίες. Τότε τέθηκαν οι βά­
σεις για τον τουρισμό. Τότε ξε­
κίνησε το αρδευτικό της Δυτι­
κής Κρήτης, ένα έργο δικό μου.

Οκτώ χρόνια ΠΑΣΟΚ και ο 
ρυθμός κατασκευής αρδευτι­
κών έργων έπεσε στο μισό.

Ο Βόρειος οδικός άξονας έ­
μεινε περίπου όπως τον αφήσα­
με. Η οδική σύνδεση του 
Βόρειου με το Νότιο τμήμα κα­
θυστερεί. Τα έργα στα λιμάνια 
και στα αεροδρόμια καρκινο­
βατούν. Οι επενδύσεις για τον 
τουρισμό απορρόφησαν μόνο 
το 1297ο των χρημάτων που εί­
χαν προγραμματισθεί να δια­
τεθούν.

Σ’ αυτήν εδώ την Πλατεία, 
ο κ. Παπανδρέου τόλμησε να 
δημαγωγήσει για την ΕΟΚ!

Μίλησε για τα ΜΟΠ!
Όλοι, ωστόσο, γνωρίζουν 

ότι είμαστε στην ΕΟΚ μόνο χά­
ρη στη Ν.Δ. και στον Κων­
σταντίνο Καραμανλή.

Γνωρίζουν ότι χάρη στην έν­
ταξη μπήκε στην ελληνική γε­
ωργία ένα τρισεκατομμύριο

εμπορικής περιόδου; Είναι επι­
τυχία η κατάργηση των μη­
νιαίων προσαυξήσεων στις 
τιμές; Είναι επιτυχία η μεταφο­
ρά του κόστους αποθήκευσης 
στον αγρότη;

Αλλά έχουμε και την προπα­
γάνδα για τα ΜΟΠ. Όταν στην 
Κρήτη η απορρόφηση των πι­
στώσεων των ΜΟΠ 1986-1988, 
ήταν περίπου το ένα τρίτο απ’ 
αυτή που προβλεπόταν: Από τα 
33 δισεκατομμύρια απορροφή- 
θηκαν μόνο 13! Με το ρυθμό 
αυτό χρειαζόμαστε 14 χρόνια 
αντί για 7 για να ολοκληρωθούν 
τα ΜΟΠ. Με τη διαφορά ότι η 
ΕΟΚ δεν επιτρέπει να συνεχί­
ζονται για 14 χρόνια.

Να δραστηριοποιηθεί ακόμα 
παραπέρα ο ΟΑΔΥΚ, σαν ε­
νιαίος φορέας για εκτέλεση με­
γάλων έργων στους Νομούς 
Χανίων και Ρεθύμνης.

Να δημιουργηθεί ΠΑΡΟ­
ΜΟΙΟΣ αναπτυξιακός οργανι­
σμός για την ανάπτυξη και της 
Ανατολικής Κρήτης (ΟΑΝΑΚ).

Να ολοκληρωθεί γρήγορα η 
τρίτη φάση Μεσαρά, για να αρ- 
δεύσουμε 45.000 στρέμματα με 
τα φράγματα Φανερωμένης και 
Πλακιώτισσας.

Να ολοκληρωθούν τα έργα 
άρδευσης για τη Βόρεια πεδινή 
περιοχή Ρεθύμνης, τόσο με τη 
Β' φάση του ΟΑΔΥΚ, όσο και 
με τα φράγματα Πλατανιανού 

, -και Γεροποτάμου.

Το ίδιο θα γίνει με τα αρδευ­
τικά δίκτυα Ιεράπετρας και 
Σητείας.

Τέλος, προγραμματίζουμε 
φράγμα στον Αποσελέμη, για 

.. να λυθεί οριστικά το πρόβλημα

δραχμές μόνο από το γεωργικό 
ταμείο της Κοινότητας. Χώρια 
όλα τ’ άλλα.

Και σας ερωτώ φίλοι μου: Εί­
ναι επιτυχία ότι η κυβέρνηση 
Παπανδρέου δέχτηκε μείωση 
τιμών σε πολλά προϊόντα;

Είναι επιτυχία ότι μέσα σε 
δύο χρόνια χάσαμε τετρακόσια 
δισεκατομμύρια με τις ψεύτι-' 
κες ισοτιμίες της πράσινης 
δραχμής; Μόνο από το λάδι η 
Κρήτη έχασε 37 δις, αφήνοντας 
κατά μέρος την άλλη απώλεια, 
λόγω της συνυπευθυνότητας. 
Απ’ τη σταφίδα χάθηκαν 51 δις.

Λάδι οξύτητας ενός βαθμού: 
Φέτος 445 δρχ. το κιλό, πέρυσι 
368. Το νόμισμα της ΕΟΚ δεν 
άλλαξε. Ποιος έπαιρνε τις 77 
δραχμές διαφορά;

Σουλτανίνα: Φέτος 238 δρχ. 
Πέρυσι 198. Το νόμισμα ΕΟΚ 
δεν άλλαξε. Ποιος σου έπαιρ­
νε τα λεφτά αγρότη;

Είναι επιτυχία η μείωση της

της ύδρευσης του Ηρακλείου 
και της Βόρειας παραλιακής 
ζώνης του Νομού.

Έργα για το μέλλον, έργα ά­
μεσης προτεραιότητας.

Κύριο μέλημά μας είναι, α­
κόμα, η χωροταξική και πολε- 
οδομική αναβάθμιση της 
Κρήτης, γιατί το ΠΑΣΟΚ άφη­
σε στη μέση την προσπάθεια 
που αρχίσαμε το 1979.

Θα αναφερθώ ιδιαίτερα στο 
Πανεπιστήμιο και στο Ιίολυτε- 
χνείο της Κρήτης, έργα που ε­
μείς σχεδιάσαμε και αρχίσαμε. 
Χαίρομαι που τα βρίσκω ακό­
μα ζωντανά, παρά τον κομμα­
τισμό, τα προβλήματα προσω­
πικού και μέσων και τη συνε­
χώς μειούμενη χρηματοδότη­
ση. Τα ΑΕΙ της Κρήτης πρέπει 
να αναβαθμιστούν.

Να αποτελόσουν μέρος της 
ενεργού ζωής του νησιού, να 
συνδεθούν με την παραγωγή, 
να βγάλουν επιστήμονες χρήσι­
μους για τον τόπο τους, να συμ­
βάλλουν στην ακτινοβολία της 
Κρήτης στη Μεσόγειο».

η τρίτη 4ετία του παςοκ
Συνέχεια ano σελ. 1

πολιτικές προτάσεις. Καλώ σε ου­
σιαστική συζήτηση για τα ουσια­
στικά προβλήματα του λαού. Αυτό 
είναι το μήνυμα του ΠΑΣΟΚ 
στους συνειδητούς Έλληνες πολί­
τες. Αυτή είναι η πρόσκληση μας 
στις κομματικές ηγεσίες.

Ξέρω ότι η δεξιά δύσκολα αν­
τέχει σε τέτοια πρόκληση. Πάγια 
τακτική της, δεκαετίες τώρα, είναι 
η διαστρέβλωση της πραγματικό­
τητας, η συσκότιση, όχι η διαφώ­
τιση του λαού. Διαφέρουμε ριζικά 
σ’ αυτό. Το ΠΑΣΟΚ, από τότε που 
ιδρύθηκε, έρχεται στο λαό με ένα 
συγκεκριμένο πρόγραμμα».

Ειδικά για το πρόγραμμα του 
ΠΑΣΟΚ, ο κ. Παπανδρέου είπε:

«Ξεκινάει από δύο βασικές 
διαπιστώσεις. Ότι η παγκόσμια 
Κοινότητα, οι Διεθνείς σχέσεις, ε­
ξελίσσονται σταθερά προς την κα­
τεύθυνση της Ειρήνης. Και ότι τα 
κράτη, στο εσωτερικό τους συ­
σπειρώνονται κοινωνικά για να 
δώσουν τη μάχη της οικονομικής 
τους αναπροσαρμογής στις επα­
ναστατικές αλλαγές που φέρνει η 
τεχνολογία του 2.000.

Το ΠΑΣΟΚ είναι το μόνο Κόμ­
μα που έχει απάντηση για τις δύο 
αυτές μεγάλες προκλήσεις των 
καιρών. Η συμβολή μας στην πο­
λιτική της Ειρήνης, σε παγκόσμια 
κλίμακα, έχει πια καθιερωθεί στη 
Διεθνή Κοινότητα. Όχι μόνο με 
την κίνηση των έξι, αλλά και μέ­
σα στο ίδιο το ΝΑΤΟ, η Ελλάδα 
έχει παίξει πρωτοπορειακό ρόλο. 
Σήμερα οι μεγάλες χώρες του 
ΝΑΤΟ δέχονται και αυτές την α­
νάγκη για συνεννόηση με τις χώ­
ρες του Ανατολικού Συνασπισμού. 
Υπήρξε, όμως, εποχή που η Ελ­
λάδα μόνη έδινε τη μάχη για την 
ύφεση και μας κατηγορούσαν γι'

αυτό.
Τα φΛοπόλεμα γεράκια της 

Δεξιάς ούτε ένα απλό μήφισμα 
για την Ειρήνη μέσα στη Βουλή 
δε θέλησαν να υποστηρίξουν. Τώ­
ρα η Διεθνής πραγματικότητα 
τους γυρίζει τις πλάτες, έτσι θα 
τους γυρίσει τις πλάτες, στις 18 
του Ιούνη, και ο Ελληνικός Λαός.

Αναζητήσαμε την Ειρήνη και 
μέσα στη δική μας περιοχή. Ο 
«μη πόλεμος» που πετύχαμε με 
την Τουρκία, μολονότι σε πολλά 
δε μας ικανοποιεί, έχει οπωσδή­
ποτε μειώσει το επίπεδο των προ­
στριβών με τη γειτονική μας χώρα.

Η θέση μας δεν είναι δέση α­
δυναμίας. Το δείξαμε το Μάρτη 
του 1987. Εξοπλίζουμε τις Ένο­
πλες Δυνάμεις μας με σύγχρονα 
όπλα, για να είναι πάντα σε θέση 
να λένε το «μολών λαβέ» σε ό­
ποιον τολμήσει να μας απειλήσει.

Πιστεύουμε, όμως, ότι ο δρό­
μος του μέλλοντος, στις σχέσεις 
μας με την Τουρκία, δεν είναι ο 
δρόμος του ανταγωνισμού των ε­
ξοπλισμών. Δεν είναι δυνατόν οι 
Ελληνοτουρκικές σχέσεις να είναι 
η παραφωνία της Ευρώπης.

Μας ρωτούν συχνά οι αντίπα­
λοι μας: «Που θα βρείτε τα λεφτά 
για να χρηματοδοτήσετε το κοινω­
νικό σας κράτος; Την Παιδεία, την 
Υγεία, την Πρόνοια;» Πως ταυτό­
χρονα θα πραγματοποιήσουμε 
την απαραίτητη μείωση των ελλει- 
μάτων του Δημοσίου, τον εκσι|- 
χρονισμό της υποδομής;

Δεν είναι σε θέση να συλλά- 
βουν ότι πίσω από τα λεφτά υπάρ­
χουν οι άνθρωποι. Πίσω από τις 
χρηματικές αξίες υπάρχει η δου­
λειά του εργάτη, η εφευρετικότη- 
τα του Επιστήμονα, το οργανωτικό 
ταλέντο του επιχειρηματία, η τόλ­
μη του σωστού πολιτικού.

Η Ένωση Γυναικών Ελλάδας 
(Ε.Γ.Ε.) Παράρτημα Ηρακλείου, 
σαν γνήσια φεμινιστική σοσιαλι­
στική οργάνωση μέσα στα πλαί­
σια ενός πολυεπίπεδου επανα­
στατικού αγώνα για την κατάκτη- 
ση της ισότητας σε όλους τους 
τομείς δίνει και τώρα την πολιτι­
κή της μάχη.

Πιστή στους στόχους και τις 
διακηρύξεις της για τη συμμετο­
χή της γυναίκας στα κέντρα λή­
ψης αποφάσεων καλεί τις 
γυναίκες να στηρίξουν σ’ αυτές 
τις κρίσιμες εκλογές την Αλλαγή 
για να περιφρουρηθούν και να 
διευρυνθούν οι κατακτήσεις των 
γυναικών και να εξασφαλισθεί η 
συνέχιση της πορείας μας για 
μια κοινωνία ισότητας και ελευ­
θερίας.

Γι’ αυτό στις 18 του Ιούνη:
ΓΥΝΑΙΚΑ μην μένεις πια στο 

περιθώριο. Κάνε τη δική σου ε­
πιλογή.

ΔΩΣΕ στην ψήφο σου τη δύ­
ναμη της δικής σου φωνής.

ΓΥΝΑΙΚΑ ψήφισε ΓΥΝΑΙΚΑ.
Η Δ.Ε. της Ε.Γ.Ε Παρ/μα Ηρακλείου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το προσωρινό Διοικητικό Συμ­

βούλιο του Παραθεριστικού Οι­
κοδομικού Συνεταιρισμού Ιατρών 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
βρίσκεται στην ευχάριστη θέση 
να γνωρίσει στους εγγεγραμμ έ- 
νους του ότι έχουν συμπληρωθεί 
160 (εκατό εξήντα) μερίδια. Το 
προσύμφωνο υπογράφεται ορι­
στικά την 12-6-1989.

Υπάρχουν ακόμη διαθέσιμα 40 
(σαράντα) μερίδια τα οποία κατό­
πιν συνεννοήσεως μας με τους ι­
διοκτήτες προσφέρονται έως και 
την 9-6-98. Θα τηρηθεί απόλυτη 
σειρά προτεραιότητος.

Πληροφορίες στα γραφεία του 
Ιατρικού Συλλόγου Ηρακλείου 
τηλ. 283385 και στον κ. Κλαδάκη 
Μανόλη τηλ. 222344.

Τα μέλη
Γ εώργιος Χονδράκης, Εμμ. Κλα- 
δάκης, Ιωάννης Κυρίμης, Ιορδ. 
Δατσέρης, Κων/νος Τουτουν- 
τζάκης.

ΑΠΟΛΑΥΣΤΕ ΤΑ ΔΟΡΥΦΟΡΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΜΕ ΣΩΣΤΗ ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΕΡΑΙΑΣ

Μεγάλη ποικιλία, σε απίθανες τιμές.

KATHREIN - HIRSCHMAN - FUBA 
ΒΑΝΤΕΝ - PRESTEL - ANKARA - ASTOR

ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ
Έναντι Γραφείων «ΠΑΤΡΙΔΑΣ» 

Άγ. Μηνάς - Τηλ. 284643 - 286250.

Κ. ΠΑΙΔΕΥΣΕΙΣ ΣΚΥΛΩΝ

Οδός Ελευθερίας 22
ΧΑΝΙΑ-Τηλ. (0821)20690

• ΥΠΑΚΟΗ
ο ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΧΩΡΩΝ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΛΑΣ

DAPAAABH ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΜΗΝΑΣ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗΣ
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«ΝΕΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ - ΨΗΣΤΑΡΙΑ

Κοντά στη Θάλασσα, ανοίξαμε και σας περιμένουμε.
Η εξαιρετική κουζίνα, οι εκλεκτοί μεζέδες και το σουβλιστό, 
το άνετο και πολυτελές περιβάλλον με τις γνωστές ασυνα­
γώνιστες τιμές και το μοναδικό σέρβις μας, θα σας κάμουν 
μόνιμους πελάτες μας.

• Ευχαρίστως παραχωρούμε την αί9ουσα μας για να εορτά­
σετε (Γάμους, Βαπτίσια κΛ.π.).

θα μας βρείτε μετά το ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ.
Ανοικτό συνεχώς.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΓΝΩΣΤΗ ΣΑΣ ΑΠΟΘΗΚΗ ΧΡΩΜΑΤΩΝ 

ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΧΡΩΜΑΤΟΠΩΑΕΙΟΥ

Κ. ΧΟΥΔΕΤΣΑΝΑΚΗ Ο.Ε.
Μεταφέρθηκε
από πλατεία Αναλήψεως 207 

εις
Λεωφ. Δημοκρατίας 19

(έναντι Πάρκου Γεωργιάδη)

Σας περιμένομε για να σας εξυπηρετήσουμε με τα νέα μας 
προϊόνττα και με πς χαμηλές μας τιμές.

Τηλ.: 228568 & 281329.
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IAN TOURS
ΕΒΑΝΣ 32 - ΤΗΛ.: 286336

ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
1 .- ΤΟΥΡΚΙΑΣ - 10 ημέρες

ΗΡΑΚΛΕΙΟ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ - ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ - ΚΩΝ/ΠΟ- 
ΛΗ —

ΠΡΟΥΣΣΑ — ΣΜΥΡΝΗ — ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ
2 .- ΚΥΠΡΟΥ -12 ημέρες
3 .- ΟΥΓΓΑΡΙΑ — ΑΥΣΤΡΙΑ - 10 ημέρες
4 .- Μίνι κρουαζιέρες στο ΓΑΙΔΟΥΡΟΝΗΣΙ
5 .- Διήμερο στην ΣΑΜΑΡΙΑ
6 .- ΑΙΓΥΠΤΟΣ - 12. ημέρες.
7 .- Εντός ΕΛΛΑΔΟΣ - γίνονται δεκτά δελτία Κοιν. Τουρισμού.

ΟΜΗΡΟΔΗΣ

Καρ€κΛακια

Το Μεγαλύτερο Κατάστημα 

Και στα Παιδικά (

• Καροτσάκια

Εβανς 66
W 287206.283506
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. «>

y ΤΗΝ Ελλάδα δεν 
ξέρεις τί σου ξη­

μερώνει».
(ΓΙΟΧΑΝΣΟΝ, Προπο­
νητής Πανιωνίου).

.. ΠΩΣ πάει τώρα
ο Εργοτέλης 

μαθηματικά κατα- 
στρέφεται...»

«Προσωπικά αν δεν 
υπάρξουν την Τρίτη τυ- 
πωμένα ψηφοδέλτια εγώ 
δεν κατεβαίνω στις αρ­
χαιρεσίες».

«Εγώ είπα στον κ. Αν- 
τωνόπουλο να μην ξα- 
νάρδει στο Συμβούλιο».

(ΓΙΑΝΝΟΥΛΑΚΗΣ, 
Πρόεδρος του Ερ- 
γοτέλη).

«Π ΡΕΠΕΙ να βάλεις 
" I I το χέρι στην τσέ­
πη και να πληρώσεις, αν 
θέλεις να πάρεις κάποιο 
μεγάλο τταίκτη».

(ΜΠε ΝΓΚΤΣΟΝ, Προ­
πονητής Παναθη­
ναϊκού).

..y ΤΟΧΟΣ μου παρα- 
" Α· μένει πάντα η συμ- 
μετοχιή μου στους Ολυμ-

Π ΙΣΤΕΥΩ ότι και ε- 
"I Ιγώ κάτι πρόσφερα 
για το μεγαλείο του 
ΟΦΗ».

(ΓΙΔΟΠΟΥΛΟΣ, πρόε­
δρος της ΑΕΚ)

πιακούς της
Βαρκελώνης του 1992».

(ΠΑΧΟΥΑΑΚΗΣ, κο­
λυμβητής του KOH).

ΟΦΗ πρέπει σιγά- 
VZ σιγά να κάνει μια 

σταδιακή ανανέωση».
(ΖΑΝΤΕΡΟΓΛΟΥ, τ. 
Προπονητής του Η­
ροδότου).

.. TAN ένας παίκτης 
“ VX δεν κάνει στον Πα­
ναθηναϊκό δεν κάνει και 
για τον ΟΦΗ». «Ο ΟΦΗ 
χωρίς τους Βαρδινο- 
γιάννηδες θα ήταν μια 
πολύ μικρή ομάδα».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής ΟΦΗ).

Οι Παμπαίδες ■ Παγκορασίδες 
παίζουν βόλεϊ

Για το πρωτάθλημα Παμπάι- 
δων - Παγκορασίδων βόλεϊ Α- 
νατ. Κρήτης, θα γίνουν σήμερα 
οι συναντήσεις:
Παμπαίδων

ΟΦΗ-Άθλεση στις 9.30 
π.μ., στο Ρέθυμνο

ΓΕΗ-Αρκάδι, στις 9.30 π.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ-ΓΕΗ στις 1 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο.

Άθλεση-Αρκάδι στις 2 μμ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ-Αρκάδι στις 2 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο

Άθλεση-ΓΕΗ στις 7 στο 
Ρέθυμνο
Παγκορασίδων

Άθλεση-ΟΦΗ 2 στις 11 π.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΓΕΗ-Αρκάδι στις 11 π.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ 2-Αρκάδι, στις 3 μ.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ 1-Άθλεση, στις 4 μ.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΟΦΗ 1-ΓΕΗ, στις 8 μ.μ. στο 
Ρέθυμνο.

Αρκάδι-Άθλεση στις 8 μ.μ. 
στο Ρέθυμνο.

ΜΕ ΠΕΙΡΑΙΑ 
Η ΜΙΚΤΗ ΜΑΣ
Σήμερα στο γήπεδο της Δρα­

πετσώνας στις 5.30 το απόγευμα 
η Μικτή ΕΠΣΗ θα αντιμετωπίσει 
την αντίστοιχη ομάδα του Πει­
ραιά για το Πρωτάθλημα Ε­
νώσεων.

ΑΝΟΙ

Τα εγκαίνια της καψετέριας-Μπαρ "PIVOT" έγιναν 
και ήδη δέχεται τις μπασκετικές και μη συντρο­
φιές. Το περιβάλλον του μπαρ είναι αρκετά ζεστό 
ενώ η διακόσμηση είναι άμογη. Η φωτογραφία μας 
είναι από τα εγκαίνια όπου μεταξύ των άλλων δια- 
κρίνονται και οι ιδιοκτήτες γιαννης χαρωνιτης και 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ.

w v ιαιράζ mm
Βίζα via ta Βαλκάνια

ΨΥΧΡΑΙΜΙΑ παιδιά! Μόνο δεκαπέντε μέρες έμειναν 
για να μάθομε το εκλογικό αποτέλεσμα. Να εξα­
σφαλίσομε και να διατηρήσομε ένα ήπιο κλίμα και να 

βοηθήσομε στο κάτω κάτω και τους μηφοφόρους, έτσι;
* * *

ΠΑΝΤΩΣ έγιναν ήδη δικομματικές (δύο κομμάτων 
δηλαδή) επαφές στο Ηράκλειο για τον προεκλο­
γικό λόγο. Εκπρόσωποι ΠΑΣΟΚ και ΝΔ ήδη συζήτησαν. 

Nq μη μείνουν εκεί, κι ούτε μόνο δύο.

*

Ο ΟΦΗ αντιμετωπζει σήμερα 
στις 5 το απόγευμα στην Λεωφό­
ρο την Λ όρισα, σ’ ένα παιχνίδι 
- μπαράζ, που θα κρίνει την ομά­
δα που θ’ αγωνιστεί τη νέα περίο­
δο στο Βαλκανικό Κύπελλο.

Οι δύο ομάδες λοιπόν θα λύ­
σουν τις διαφορές τους για την 
5η θέση του φετινού βαθμολογι­
κού πρωταθλήματος που «οδη­
γεί» όπως γράψαμε παραπάνω 
στο Βαλκανικό Κύπελλο.

ΟΦΗ και Λάρισα δίνουν το 
μπαράζ αυτό αφού κατέλαβαν 
την 5η θέση στην βαθμολογία με 
34 βαθμούς. Οι δύο ομάδες ισο- 
βάθμισαν όμως τόσο στους βαθ­
μούς που συγκέντρωσαν στα 
μεταξύ τους παιχνίδια (2 η κάθε 
μια) όσο και στα γκολ (πάλι δύο 
η κάθε μια), αφού οι αγώνες με­
ταξύ τους είχαν λήξει ισόπαλοι 
ΤΙ ατον πρώτο γύρο στο Ηρά­
κλειο και 1-1 επίσης στον δεύτε­
ρο γύρο σε ουδέτερο γήπεδο 
λόγω της τιμωρίας του γηπέδου 
του ΟΦΗ.

Για το σημερινό παιχνίδι ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκέ- 
ραρντ πιθανότατα θα παρατάξει 
την εξής 11άδα:

Χοσάδας, Γκουλής, Τσίμπος, 
Πατεμτζής, Ανδριανίδης, Γ. Πα-

παβασιλείου, Βλαστός, Καραβί­
δας, Μπατσινίλας, Νιόπλιας, I. 
Μαρινάκης.

Για διάφορους λόγους απου­
σιάζουν οι Χανιωτάκης, Τσινός, 
Βέρα, Ισης και Π. Μαρινάκης.

Η ΛΑΡΙΣΑ
Χωρίς τους Καραπιάλη, Μη- 

τσιμπόνα, Κανιέμπα (τραυματίες)
Ζιώγα, Αλεξούλη, Γκαλίτσιο (πή-

Νιόπλιας-Αλεξούλπς μονομαχούν από παλαιότερο ματς ΟΦΗ-Λάρισας.

χζ IX ΑΛΑ» όλα. και οι πλαστικές σημαίες, και τα
1^ κορναρίσματα κι όλα. Αλλά για κάντε μια σύγ­

κριση με την ηροχθεσινοβραδυνή συζήτηση των κομ­
μάτων στην τηλεόραση και πείτε μου τι προτιμάτε; Εγώ 
πάντως, ανεπιφύλακτα, επιλέγω τις συζητήσεις τέτοιου 
τύπου.

Ομως αυτό το κατάλαβαν ήδη όλοι οι ραδιοστα­
θμοί του Ηρακλείου και εφαρμόζουν την τακτική 
των συζητήσεων στογγυλών τραπέζιών. Και σίγουρα 

συμβάλλουν αποφασιστικά στο να διαμορφώσει ο Η- 
ράκλειώτης σωστά και μύχραιμα την εκλογική του σκέ- 
yn. Μπράβο.

*
Απο το Ηράκλειο θα κλείσει την προεκλογική του 

κίνηση ο Συνασπισμός, με την ομιλία του Προέ­
δρου του Χαρίλαου Φλωράκη. Δηλαδή ο Συνασπισμός 

στο Ηράκλειο έχει κάποιο συγκεκριμένο στόχο. Για σκε- 
φτείτε το.

Ηταν καταγγελία, που σηκώνει συζήτηση και πε­
ραιτέρω διευκρινίσεις, αυτή που έκανε χθες μέσω 
της «Π» ο πρώην Δήμαρχος Μανόλης Καρέλλης. Το ότι 

δηλαδή στελέχη του ΠΑΣΟΚ στις δημοτικές εκλογές του 
1986 τη μέρα έβγαιναν μαζί του στο μπαλκόνι και τη 
νύκτα μοίραζαν υηφοδέλτια άλλων συνδυασμών! Αν 
είναι δυνατό...

ραν άδεια), Μπάραν (βρίσκεται 
στο εξωτερικό) θα παραταχθεί η 
Λάρισα. Επίσης αμφίβολη θεω­
ρείται η συμμετοχή των Βουτυρί- 
τσα (έδινε εξετάσεις) και 
Αθανασίου (στρατευμένος). Η πι­
θανή 11άδα θα είναι: Μιχαήλ, Κυ-
ριλίδης, Παπαντωνίου,

Νασιάκος, Γκουγκουστάμος, Τσι- 
λιάκος, Κακανούλιας, Αγορο- 
γιάννης, Μπάνον, Βουτυρίτσας, 
Βαλαώρας.

• Το ματς θα διευθύνει ο κ. Δη- 
μητριάδης (Πειραιά).

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

Την Τρίτη το πρωί η αποστολή 
του ΟΦΗ θα πάει στις Σέρρες ό­
που την Τετάρτη θα αναμετρηθεί 
με την Γιουγκοσλαβική Ραντνί- 
σκι στον τελικό του Βαλκανικού 
Κυπέλλου.

■, ΠΡΕΠΕ να τον «ρίξουν» τον κ. καρέλλη για να
■■ ανακαλύμει ότι έχει συμπάθειες! Ε, βέβαια τώρα 

δεν έχει άμεση σχέση με το θέμα της ύδρευσης.

* * *

0 ΟΦΗ εκτός με Ζωγράφο 11 Ιουνίου αρχίζουν οι αγώνες
ΠΕΡΙΦΗΜΑ τα πάει μέχρι τώρα ο συνάδελφος (στη 

δημοσιογραφία φυσικά) uπoyήφιoς βουλευτής 
του κκε εσ. α-α Παναγιώτης Γεωργουδής στην προεκλο­

γική του δραστηριότητα. Αντε και στη Βουλή Πανάγο!

Οι έδρες των μπαράζΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΙΚΗ
πραγματοποιείται αύριο η κάήρωση των αγώνων μπαράζ 

A , Β και Γ Εθνικής. Στο μεταξύ η 5μεήής επιτροπή που είχε συγ­
κροτηθεί καθόρισε τα γήπεδα που θα γίνουν οι αγώνες μπαράζ.

οι αγώνες μπαράζ για Β' Εθνική θα γίνουν:

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΟΑΟΥ

ΟΧΙ ΜΜ ΕΓΚΑΙΝΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΟΙ αγώνες θα αρχίσουν την ερχόμενη Κυριακή 11 Ιουνίου και 
θα γίνουν στις ημερομηνίες 14, 21, 25, 28 και πιθανόν στις 30 
Ιουνίου.

Φάση από τον αγώνα του ΟΦΗ με την ΕΑΠ την περασμένη 
Κυριακή.

Παναχαϊκή - Άρτα Αγρίνιο.
Παναχαϊκή - Καλλιθέα Κόρινθος 
Παναχαϊκή - Ηρόδοτος Αθήνα 
Παναχαική - Καβάλα: Αθήνα.
Παναχαική - Κοζάνη: Λαμία, ή Βόλος 

_ Kag^xQ Βόλος.Καλλιθέα
Καλλιθέα 
Καλλιθέα 
Καλλιθέα 
Καβάλα - 
Καβάλα - 
Καβάλα -

- Άρτα: Πάτρα
- Κοζάνη: Λαμία, ή Στυλιδα
- Ηρόδοτος: Χαλκίδα
Αρτα Βέροια 
Κοζάνη: Θεσσαλονίκη. 
Ηρόδοτος: Αθήνα

Αρτα - Κοζάνη: Λαμία, ή Στυλίδα 
Αρτα - Ηρόδοτος: Κόρινθος.
Κοζάνη - Ηρόδοτος Αθήνα

ΑΥΡΙΟ 01 ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

Ετοιμάστηκε και λειτουργεί το εκλογικό κέντρο του 
Συνασπισμού στον Κινηματογράφο «ΑΠΟΛΛΩΝ».

Την Δευτέρα 5 Ιούνη στις 6 τ’ απόγευμα σας καλού­
με να γνωρίσετε · ακόμα καλύτερα - τους υπομηφίους 
μας και να συζητήσουμε μαζί το πρόγραμμα που δίνο­
με στη δημοσιότητα, με τις προτάσεις μας για την ανά­
πτυξη του Νομού μας.

Η Γραμματεία 
του Συνασπισμού των Αριστερών και 

Προοδευτικών δυνάμεων Ν. Ηρακλείου.

Το τελευταίο του χαρτί για ά­
νοδο στη Β’ Εθνική παίζει σήμε­
ρα στις 6.30 το απόγευμα ο ΟΦΗ 
στην Αθήνα. Αντιμετωπίζει τον 
Ζωγράφο που διεκδικεί και αυτός 
άνοδο.

Το παιχνίδι είναι αρκετά δύ­
σκολο όμως οι παίκτες είναι απο­
φασισμένοι να κάνουν το 
καλύτερό τους παιχνίδι και να 
πάρουν τη νίκη.

Η 16άδα του σημερινού αγώ-

να είναι:
Πολίτης, Δελαπάσχος, Κυρία- 

κάκης, Σκαραντωνάκης, Ζουρ- 
νατζίδης, Μπαντάς, Πετρουγά- 
κης, Γαλυφιανάκης, Μαχαιριανά- 
κης και Τερέζης. Στον πρώτο γύ­
ρο ο ΟΦΗ είχε κερδίσει 82-67.

Για το ίδιο πρωτάθλημα στη 
Ρόδο ο Κολοσσός αντιμετωπίζει 
την ΕΑΠ και στην Πάτρα ο Σπόρ- 
τινγκ υποδέχεται τον Κρόνο.

ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΠΑΡΑΖ

πιστρέψει και θα ανέβει πάλι στις 
20 του μήνα και θα παραμείνει 
μέχρι στις 28 Ιουνίου.

Αύριο 10 διαιτητές Ποδοσφαί­
ρου στα γραφεία του Συνδέσμου 
στις 6 το απόγευμα θα δώσουν ε­
ξετάσεις για την προαγωγή τους. 
Οι διαιτητές που θα διεκδική- 
σουν την άνοδό τους από την Β' 
τοπική κατηγορία στην Α' είναι 
οι Μαρίνος Ακουμιανάκης, Πανα­
γιώτης Γεωργιάδης, Βασίλης 
Κοκκινόκης, Παντελής Παξιμα- 
δάς, Ιωάννης Τζιρόκης και Γιώρ­
γος Σπυριδάκης.

Από τη Γ' στη Β’ τοπική διεκ- 
δικούν άνοδο οι Παρασκευή Αρ- 
σένου, Χρήστος Κατσιαούνης, 
Πέτρος Σιωπηρός και Θεόδωρος 
Σταυρίδης.

Εκπρόσωπος της ΟΔΠΕ θα εί­
ναι ο Καθηγητής Διαιτητής κ. 
Γιάννης Τσομπανάκης από το 
Σύνδεσμο Ρεθύμνου.

Τις εξεταστικές επιτροπές α-

ποτελούν οι κ.κ. Κουναλάκης, Πε- 
τράκης, Μιχιαλάκης, Τερεζάκης, 
Ανδρονάς και Παχυγιαννάκης 
που είναι Καθηγητές Διαιτητές.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ

ΜΠΑΣΚΕΤ
Η ΓΕΗ και ο ΟΦΗ ήταν οι νι­

κητές των πρώτων αγώνων για 
το τουρνουά μπάσκετ Παγκορα- 
σίδων που διοργανώνει ο ΟΦΗ 
στις εγκαταστάσεις του στην οδό 
Εφόδου. Συγκεκριμένα η ΓΕΗ 
κέρδισε 31-26 το Ηράκλειο και ο 
ΟΦΗ 36-33 την Άθλεση. Σήμερα 
θα γίνουν οι αγώνες ΟΦΗ- 
Ηράκλειο στις 6.30 μμ. και ΓΕΗ- 
Άθλεση στις 7.30μμ.

ΙΣΟΤΙΜΟ ΛΥΚΕΙΟ
«Ο ΚΟΡΑΗΣ»

Οι εγγραφές στο Σχολείο μας Θα γίνονται απο 1-15 
Ιουνίου, για το:

•ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

•ΔΗΜΟΤΙΚΟ

•ΓΥΜΝΑΣΙΟ

•ΛΥΚΕΙΟ

ΟΛΗΗ
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ με τον πρόεδρο 

του Ηροδότου κ. Κόνσολο είχε 
χθες το βράδυ στην Αθήνα ο 
προπονητής κ. Α. Βασιλείου και 
συζήτησαν το θέμα της πρόσλη­
ψής του κατά την διάρκεια των α­
γώνων μπαράζ. Λόγω της 
χθεσινής ημιαργίας το αποτέλε­
σμα της συνάντησης δεν έγινε 
γνωστό. Πάντως αν ο κ. Βασι­
λείου δεν δεχόταν να αναλάβει 
την ομάδα της Αλικαρνασσού τό­
τε την τεχνική ηγεσία στην ομά­
δα θα έχει πιθανότατα ο κ. 
Κουγιουμτζόγλου.

Στο μεταξύ την Τρίτη η απο­
στολή του Ηροδότου θ’ αναχω­
ρήσει για την Αθήνα όπου θα 
μείνει μέχρι τις 14 του μήνα για 
τους αγώνες μπαράζ. Μετά θα ε-

ΚΙΝΗΣΗ ΤΟΥ
ΔΙΗΜΕΡΟΥ
ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ
ΣΤΗΝ ΑΘΛΗΤΙΚΗ
«ΠΑΤΡΙΣ»

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΣ 
ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΙΙ

ΕΙΣ
ΪΕΙΣ .. 1

ΦΩΤΟ b
ΡΕΠΟΡΤΑΖ [
ΝΙΚΟΣ ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 

ΤΗΛ: 220-792

ΣΧΟΛΕΣ

ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΤΕ ΤΟ 
ΜΕΛΛΟΝ ΣΑΣ

• ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΤΥΧΙΟ
• ΑΝΑΒΟΛΗ ΣΤΡΑΤΟΥ
• ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ 1 - 30 ΙΟΥΝΙΟΥ
Τζανακάκη 14 ■ ΧΑΝΙΑ 

Τηλ.: 0821 - 29300 ■ 55948.

Οι εγγραφές θα γίνονται στο Λογιστήριο του Σχο­
λείου, οδός Κοραή 3, απο 8.30-1.30 και 6-8 το απόγευμα, 
εκτός Τετάρτης (τηλ. 282504).

Στο Νηπιαγωγείο και Δημοτικό Σχολείο λειτουργούν 
επί πλέον τμήματα για κομπιούτερς, θεατρικό παιχνίδι 
και Καλλιτεχνικό εργαστήρι (κεραμικής, ζωγραφικής, ψη­
φιδωτού, βιτρώ κ.α).

Απο τη φετινή σχολική χρονιά και στο Δημοτικό μας 
θα γίνεται διδασκαλία ξένης γλώσσας (Αγγλικών).

Επίσης στους εργαζόμενους γονείς παρέχεται η δυ­
νατότητα παραμονής των παιδιών τους στο Σχολείο μέ- 
χρι τις 2.30 μ.μ.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από’.
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΛΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 221181 ■ 241104 ■ 222623.


